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Liebe Interio Kunden,

die Wohntrends 2011/12 

sind ganz den 50er Jahren 

gewidmet. Dieser Stil ist 

sehr elegant, schwungvoll 

und vielseitig. Gedeckte 

Farben wie Safran, Moos-

grün oder Beige, redu-

zierte Formen, edle 

Hölzer wie Nuss oder 

Eiche, weiches Leder 

und gefärbtes mundge-

blasenes Glas prägen 

die Kollektion und 

laden zur Zeitreise ein.

Design zum besten Preis

Der Sinn für das Schöne, 

Leidenschaft für Design 

und der Anspruch an 

Qualität zum besten Preis, 

das ist die Interio Philoso-

phie. In jeder Kollektion 

werden Produkte, die die-

sen Ansprüchen gerecht 

werden, für Sie ausgewählt.

Designer bei Interio

Um Ihnen einen Einblick in 

die „Interio Design Welt“ 

zu geben, haben wir die 

Rubrik Designer bei Interio 

geschaffen. Hier stellen 

wir junge Designer, aber 

auch renommierte, wie 

Verner Panton, vor.

Herkunft bei Interio

Wo auch immer wir unsere 

Produkte erzeugen sind 

die Menschen, die dahinter 

stehen, ein wesentlicher 

Erfolgsfaktor. Unsere 

Einkäufer prüfen zuerst 

das Produkt und lernen 

danach die Menschen 

dahinter kennen. Erfahren 

über ihre Welt und ihr 

Denken. Das schafft eine 

besondere Beziehung. 

80 Prozent unserer Möbel 

werden in Europa pro-

duziert. Die Integrität des 

Produktes ist uns ein 

wichtiges Anliegen, 

sowohl Beschaffenheit 

als auch Funktion. Ohne 

Funktionalität, bedeutet 

sowohl Qualität als auch 

Design nur halb so viel.

Erleben Sie Cosy Chic 

hautnah in einer unserer 

Filialen und lassen Sie 

sich inspirieren.

Ich freue mich schon jetzt 

auf Ihren Besuch!

Ihre

Janet Kath
Eigentümerin
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Designer bei Interio
Um Ihnen einen Einblick in die 
„Interio Design Welt“ zu 
geben, stellen wir Ihnen unter 
dieser Rubrik einige unserer 
wichtigsten Designer vor.

Herkunft
Mehr als 80 Prozent unserer 
Möbelsortimente werden in der 
Schweiz oder im übrigen Europa 
gefertigt. Um Ihnen einen 
Überblick zu verschaffen, stel-
len wir Ihnen einige unserer 
Partnerschaftslieferanten vor.
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1–CASSANDRA 
Windlicht mit Kerze
statt 49.80 39.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

2–Neu VARIA Regal
499.–

3–Neu LORETTA 
Tisch
499.–

4–Neu DIANE 
Lederstuhl
229.–

5–Neu BASIC Kerze
ab 1.50

6–Neu LEONARDO 
Zierkissen
34.90

7–Neu BONITO 
Glasschale
49.90

8–Neu KELSO 
Clubtisch
249.–

9–Neu PRONTO 
Espressotasse ohne 
Untertasse
6.90

10–Neu DARLING 
HARBUR Teppich
249.–
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11–Neu HONEY 
Felldecke
249.–

12–Neu NOVA 
Stehleuchte
349.–

13–Neu PUZZLE 
Dekospiegel
statt 369.– 299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

14–Neu ARCO 
Wanduhr
statt 69.90 49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

15–Neu LIRA 
Fotorahmen
statt 39.90 29.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

16–Neu LORD 
Longchair
ab 999.–

17–Neu TAJO Glasvase
49.90 

18–Neu VENTO 
Glasschale
59.90

19–Neu KORD 
Zierkissen
statt 24.90 17.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS 

20–Neu LABYRINTH 
Zierkissen
statt 24.90 19.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 54



1–Neu PRADO Fotorahmen
99.90

2–Neu BEATRIX 
Bogenstehleuchte
statt 199.– 169.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

3–Neu EGG Spiegel rund
99.90

4–Neu LONDON II Regal
699.–

5–Neu GALLA II 3er-Sofa
1890.–

6–Neu LAWRENCE 
Zierkissen
34.90

7–Neu RHOMB Zierkissen
24.90

8–Neu NANO Mangovase
ab 29.90

9–Neu ELLA Mangoschale
ab 39.90

10–Neu GLAMOUR 
Teppich
statt 299.– 249.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

11–Neu T46 Clubtisch
statt 299.– 269.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

12–Neu CASHWOOL 
Plaid
statt 149.– 99.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS
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Wohnen
und
Accessoires

„Produkte, 
die mit der 
Familie 
mitwachsen, 
finde ich 
unheimlich 
wichtig.“

Roel Vandebeek,
Close Sofa
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Neu MORENT Stoffsessel
Bezug 63 % Baumwolle, 
37 % Leinen, marron oder 
sand, Gestell Buche Massiv-
holz, Füße Eiche dunkel
62 x 70 x 72 cm

Design: Peter Wernecke

399.–

LOU Clubtisch
Wabenkonstruktion, MDF 
Platten weiß lackiert
90 x 90 x 30 cm

349.–

SCULPTURE Stehleuchte 
2-flammig, Chintzschirm 
mit gebogener Kante, Kabel 
transparent mit Fußschalter
max. 2 x 40 W, E27, ohne 

Glühlampe

229.–

ECCO Beistelltisch
Kristallglas
52 x 45 x 45 cm

189.–

DUNE Eckgruppe
Bezug 100 % Microfaser, 
grau, Füße Aluminium matt, 
bestehend aus 2er-Sofa 
(mit ausklappbarer Liegefläche, 

ca. 215 x 139 cm) 

und Recamiere
273 x 104/196 x 78 cm

statt 1090.– 999.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 7 weiteren 
Farben erhältlich.

Neu LAS Einzelsessel
Bezug 60 % Polyester und 
40 % Polyacryl, senfgelb 
oder anthrazit, Untergestell 
Buche, Füße Edelstahl
64 x 82 x 76 cm

899.–

Neu RAYA Eckgruppe
Bezug 58% Baumwolle, 
39 % Polyacryl, 3% Polyester, 
hellgrau, Gestell Buche OSB 
Multiplex, bestehend aus 
2er-Sofa 172 x 91 x 72 cm 

und Recamiere 
133 x 138 x 72 cm

Design: r&d White Boxx 

1899.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 3 weiteren 
Farben erhältlich.

SKYLINE Sideboard
Korpus Spanplatte, Front 
Wabenplatte, weiß hoch-
glanzlackiert oder Neu
hellgrau hochglanzlackiert, 
3 Türen, Türe links mit 
2 Innenschubladen
182,5 x 48,5 x 75 cm

699.–

SAVINO Tischleuchte
Metall verchromt mit 
Zugschalter
max. 60 W, 230 V, E27, 

ohne Glühlampe

statt 64.90 49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

ALEA Beistelltisch
ESG Sicherheitsglas, 
Klarglas, Fuß Metall-Rohr 
edelstahlbeschichtet
Ø 50 cm, H 53,5 cm

89.90

ACERO Clubtisch
Edelstahl gebürstet, Klarglas 
ESG 8 mm, 90 x 90 x 35 cm

299.–

DUNE Eckgruppe
statt 1090.– 999.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu RAYA 
Eckgruppe
1899.–

�

ACERO
Clubtisch
299.–
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Neu CARGO 
Eckgruppe
Bezug 100 % Polyester, 
keramik, Gestell Span-
platte, Füße Hartholz 
silber lackiert, bestehend 
aus Eckelement
98 x 98 x 68 cm

1er-Element ohne 
Armteil
98 x 98 x 68 cm

und Recamiere 
Armteil rechts
117 x 180 cm

statt 1290.– 999.– 
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Hocker
65 x 98 x 38 cm

139.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis seiten-
verkehrt und in 5 weiteren Farben erhältlich.

Neu CLUB 
Bogenstehleuchte
verstellbarer Winkel, 
mit Fußdimmer, 
Metall lackiert weiß 
oder schwarz
max. 23 W, E27, 

inkl. Energiesparlampe 

399.–

� CORRIDA 3er-Sofa
Bezug gedecktes Rindsleder, 
taupe, Füße Metall 
verchromt, 244 x 97 x 67 cm

Design: Vanzanten 

1990.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 4 weiteren Farben erhältlich.

Neu CLYDE Clubtisch
12 mm Floatglas
100 x 45 x 45 cm

189.–

Neu BONNY Clubtisch
12 mm Floatglas
92 x 45 x 40 cm

179.–

NADO 3-Satztisch
Platte MDF Eiche furniert 
und gebeizt, Gestell Metall 
verchromt
34 x 34 x 38 cm/37 x 37 x 40 cm/

40 x 40 x 42 cm

89.90

COSMO Büroleuchte
Metall, schwarz 
lackiert matt
max. 60 W, 230 V, E27, 

ohne Glühlampe

49.90

Neu CARGO 
Eckgruppe
statt 1290.– 999.– 
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Hocker
139.–

CORRIDA 
3er-Sofa
1990.–

�

– 1110
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DOMUS Eckgruppe
Bezug 82 % Polypropylen, 
9 % Polyester, 9 % Baum-
wolle, anthrazit, Füße 
Buche massiv schwarz 
lackiert, inkl. 2 Kissen,
bestehend aus 2er-Sofa
182 x 107 cm

und Recamiere
135 x 143 cm

Design: R & D-SUR & Plus

1990.–

Hocker 
105 x 73 x 33 cm

549.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 5 weiteren 
Farben erhältlich.

KOYO Clubtisch
Wabenkonstruktion, MDF 
Eiche furniert und gebeizt
111 x 111 x 25 cm

349.–

STRUCTURA Sideboard 
Korpus MDF und Tablare 
Spanplatte, Seite und Ab- 
deckung sand-beige lackiert,  
3 Türen, 3 Schubladen, Türe 
Push-to-open-Technik, 
Füße Kunststoff schwarz
166 x 40,5 x 77,6 cm 

899.–

TV-Möbel
2 Türen und 2 Klappen
166,6 x 40,1 x 40,8 cm

449.–

SHOWER MEGA
Bogenstehleuchte
mit Stoffschirm, Armlänge 
130 cm, Metall chrom, 
Kabel transparent, max. 

60 W, E27, ohne Glühlampe 

statt 329.– 199.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu FINLEY 3er-Sofa
Bezug 100 % Polyester, 
dunkelgrau, Gestell Hart-
holz, Füße Kunststoff 
schwarz, inkl. 6 Kissen
254 x 123 x 87 cm

statt 1090.– 999.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 5 weiteren Farben erhältlich. 

CUBANITO Kubus
Eiche gebeizt, 36 x 36 x 36 cm

59.90

ALLY Clubtisch
Klarglas, 100 x 100 x 35 cm

399.–

Neu NOVA Stehleuchte
Stoffschirm mit Eiche massiv 
Füßen, Kabel weiß mit 
Fußschalter
max. 105 W, E27, 

ohne Glühmittel 

Design: Elia Gilli

349.–

�

Neu FINLEY 
3er-Sofa
statt 1090.– 999.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

ALLY 
Clubtisch
399.–

DOMUS 
Eckgruppe
1990.–

KOYO 
Clubtisch
349.–

SHOWER MEGA
Bogenstehleuchte
statt 329.– 199.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS
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�Neu CLOSE 3er-Sofa
Bezug 49 % Acryl, 
23 % Wolle, 10 % Polyester, 
7 % Nylon, 9 % Baumwolle, 
2 % Sonstige, hellgrau, Arm-
teil links, Gestell Buche 
OSB Multiplex
220 x 106 x 65 cm

Design: Roel Vandebeek 

1290.–

Hocker
67 x 106 x 37 cm

490.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 7 weiteren 
Farben erhältlich.

Neu LAS Einzelsessel
Bezug 60 % Polyester und 
40 % Polyacryl, senfgelb 
oder anthrazit, Untergestell 
Buche, Füße Edelstahl
64 x 82 x 76 cm

899.–

LARGO Clubtisch
Kristallglas
90 x 90 x 33 cm

399.–

SARKO 3-Satztisch
Sicherheitsglasplatte 
10 mm, Füße stahlrohr 
verchromt
45 x 45 x 36 cm/50 x 50 x 40 cm/

55 x 55 x 44 cm

199.–

Neu CLOSE 
3er-Sofa
1290.–

Neu LAS 
Einzelsessel
899.–

LARGO 
Clubtisch
399.–

IVO 
Stehleuchte
229.–

Neu GALLA II 
Eckgruppe
Bezug gedecktes 
Rindsleder, hellgrau, 
Gestell Massivholz 
Buche, Füße Metall, 
bestehend aus 
2,5-er Element
164 x 94 x 72 cm

und Recamiere
88 x 158 x 72 cm

statt 2990.– 2490.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 3 weiteren 
Farben erhältlich. 

�

Neu PUZZLE 
Dekospiegel
statt 369.– 299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu GALLA II 
Eckgruppe
statt 2990.– 2490.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 1514
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Neu PACO 
Eckgruppe
1999.–

Neu MOYA III Eckgruppe
Bezug Mischfaser, beige, 
Gestell OSB Multiplex, 
bestehend aus 
2er-Element
179 x 105 x 66 cm

und Recamiere
133 x 144 x 66 cm

Design: r&d White Boxx

1999.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 6 weiteren 
Farben erhältlich. 

SCULPTURE Stehleuchte
2-flammig, Chintzschirm mit 
gebogener Kante, Kabel 
transparent mit Fußschalter
max. 2 x 40 W, E27, ohne 

Glühlampen

229.–

TREE Garderobenständer
Polyethylen, anthrazit, 
weiß oder orange
Ø 31 cm, H 175 cm

179.–

�

IVY Regal
MDF-Platten 
glattweiß lackiert
89 x 16 x 202 cm
Design: Ricardo Marcel

599.–

SCULPTURE 
Stehleuchte
229.–

TREE 
Garderoben- 
ständer
179.–

DUO Clubtisch
Platte Metall pulver-
beschichtet, weiß, 
Füße Stahlrohr 
verchromt
60 x 60 x 30 cm

99.90

Neu PACO Eckgruppe
Bezug 50% Polypropylen, 
31% Polyester, 19% Baum-
wolle, anthrazit, Gestell 
Buche OSB Multiplex,
bestehend aus
2 er-Sofa
165 x 104 x 64 cm

und Recamiere
118 x 147 x 64 cm

Design: Matthias Demacker

1999.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 5 weiteren 
Farben erhältlich.

NEREIDE Bogenstehleuchte
Metall verchromt
max. 60 W, E27, ohne Glühlampe

statt 149.– 119.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

NEREIDE 
Bogenstehleuchte
statt 149.– 119.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu MOYA III 
Eckgruppe
1999.–

�

– 1716
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Neu CARGO Eckgruppe
Bezug 100 % Polyester, 
keramik, Gestell Spanplatte,  
Füße Hartholz silber  
lackiert, bestehend aus  
Eckelement 98 x 98 x 68 cm,

1er-Element ohne Armteil
98 x 98 x 68 cm und
Recamiere Armteil rechts
117 x 180 cm

statt 1290.– 999.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 5 weiteren 
Farben erhältlich.

PARKER 3er-Sofa
Bezug Mischgewebe, dunkel-
grau, Füße Metall verchromt
232 x 90 x 66 cm

Design: BD. Design

statt 799.– 599.–

2er-Sofa
192 x 90 x 66 cm

statt 699.– 499.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 3 weiteren Farben erhältlich.

TUCSON Eckgruppe
Bezug 100 % Polyester, 
schwarz, Füße Metall ge-
bürstet, bestehend aus 
2er-Element und Recamiere
324 x 88 x 103 cm

1090.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 4 weiteren 
Farben erhältlich.

CHARM 2,5er-Sofa
Bezug 90 % Baumwolle, 
10 % Mischfasern, grau, 
Füße Kunststoffgleiter, 
inkl. 2 Kissen
231 x 102 x 66 cm

Design: Kurt Beier/Kati Wicht

799.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 3 weiteren 
Farben erhältlich.

TucsonCargo

statt 1290.–

999.–
neu

Charm
Design: Kurt Beier/

Kati Wicht

Parker
Design: BD. Design

statt 799.–

599.–

ASHIRA Eckgruppe
Bezug Rindsleder, weiß, 
Füße höhenverstellbar, 
bestehend aus 2er-Element 
und 3er-Element
258 x 245 x 75 cm

Design: Kurt Beier

statt 2490.– 1999.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 4 weiteren 
Farben erhältlich.

Neu FEN 2er-Sofa
Bezug naturbelassenes 
Wild-Anilinleder, anthrazit, 
Gestell Buche massiv, Füße 
chrom, 2er-Sofa
180 x 82 x 71 cm

1990.–

3er-Sofa
220 x 82 x 71 cm

2190.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 3 weiteren Farben erhältlich.

Ashira
Design: Kurt Beier

statt 2490.–

1999.–

Was bedeutet Design? 

       Gutes Design bedeutet 

für mich eine perfekte Sym-

biose aus guter Formgebung, 

perfektem Nutzen und 

Qualität zu einem zu dem 

Produkt passenden Preis.

Was inspiriert? 

       Inspiration empfinde ich 

in fast jedem Moment, sei es 

in Gesprächen, in meinem 

Umfeld, auf Reisen oder auch 

nur beim Shoppen bis hin zum 

Joggen am Strand. 

Ihr liebster 

Wohn-Gegenstand? 

        Mein Zuhause – das ich 

immer den sich ändernden 

Bedürfnissen meines Lebens 

anpasse.

„Inspiration 
empfinde 
ich in fast 
jedem 
Moment.“
Bernd Schellenberg
machalke

Fen
Design: Machalke 

Designteam
neu

– 1918
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Close
Design: Roel 

Vandebeek
neu

Raya
Design: r&d 
White Boxx

neu

DIEMO Eckgruppe
Bezug 100 % Polyester, 
keramik, Füße Kunststoff-
gleiter, bestehend aus 
2er-Element und Recamiere, 
inkl. 6 Kissen
283 x 121/172 x 64 cm

statt 899.– 799.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 10 weiteren 
Farben erhältlich.

Neu FINLEY 3er-Sofa
Bezug 100 % Polyester, 
dunkelgrau, Gestell Hart-
holz, Füße Kunststoff 
schwarz, inkl. 6 Kissen
254 x 123 x 87 cm

statt 1090.– 999.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 5 weiteren Farben erhältlich.

CORRIDA 3er-Sofa
Bezug gedecktes Rindsleder, 
taupe, Füße Metall 
verchromt
244 x 97 x 67 cm

Design: Vanzanten

1990.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis in 
4 weiteren Farben erhältlich.

Neu GALLA II Eckgruppe
Bezug gedecktes Rindsleder, 
hellgrau, Gestell Massivholz 
Buche, Füße Metall, 
bestehend aus 2,5-er
164 x 94 x 72 cm

und Recamiere
88 x 158 x 72 cm

statt 2990.– 2490.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 3 weiteren 
Farben erhältlich. 

Corrida
Design: Vanzanten

Finley

statt 1090.–

999.–
neu

Neu CLOSE 3er-Sofa
Bezug 49 % Acryl, 23 % Wolle, 
10 % Polyester, 7 % Nylon, 
9 % Baumwolle, 2 % Sonstige, 
hellgrau, Armteil links,  
Gestell Buche OSB Multiplex
220 x 106 x 65 cm

Design: Roel Vandebeek

1290.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 7 weiteren Farben 
erhältlich.

Neu RAYA Eckgruppe
Bezug 58% Baumwolle, 39 % 
Polyacryl, 3% Polyester, hell-
grau, Gestell Buche OSB Mul-
tiplex, bestehend aus 2er-Sofa
172 x 91 x 72 cm 

und Recamire
133 x 138 x 72 cm

Design: r&d White Boxx

1899.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 3 weiteren Farben 
erhältlich.

Diemo

statt 899.–

799.–

Was bedeutet Design? 

1. Design hat für mich eine doppelte 

Bedeutung. Erstens, geht es um 

Dinge, die ich selbst  kreiere, ich 

nenne es die „Freiheit des Schöpfens“. 

Diese Freiheit ist mir wichtig, auf 

diese Weise kann ich meine Ideen 

herausbringen und kommunizieren. 

Diese Entwürfe sind eine Erweiterung 

von mir selbst und gestalten ein Bild 

meiner Ideen. Gleichzeitig gibt es 

immer einen großen Sinn für Realität 

hinsichtlich der Produktion, Kosten, 

Ökologie, usw. Es ist gerade dieses 

Gleichgewicht, das man finden muss 

um einen guten Entwurf zu machen. 

Zweitens geht es auch um die Dinge, 

die ich um mich herum sehe. Jedes 

Produkt könnte man, abhängig von 

seinen Eigenschaften, als eine Art 

von Design darstellen. Zu oft wird das 

Wort Design nicht in dem richtigen 

Zusammenhang verwendet oder zu 

schnell gebraucht.

 

Was inspiriert? 

       Ich werde geradezu von allem 

inspiriert. Eigentlich gibt es um sich 

herum so viel zu sehen aber man 

muss lernen zu „sehen“ um es danach 

„absorbieren“ zu können. 

Am meisten hole ich meine Inspiration 

aus dem täglichen Leben. Dort kriegt 

man deutliche Signale über die 

Gefühlswelt der neuen Generation. 

Ich bin auch immer auf der Suche 

nach einer passenden Antwort auf 

die Wünsche von heute und nach 

Inspiration für die Ideen von Morgen.  

Ihr liebster 

Wohn-Gegenstand? 

        Weil ich zwei Kinder habe, 

finde ich das Wohnen und Leben als 

Familie im Haus das Allerwichtigste. 

Das könnte ein großer Tisch sein, an 

dem man mit 12 Personen zusammen 

essen kann, auf dem die Kinder 

aber auch Bilder malen können. 

Oder ein Sofa, worin man tagsüber 

ein “Zuhause” bauen, und abends 

Besucher empfangen kann. 

Produkte, die sich den Bedürfnissen 

anpassen, und mit der Familie 

mitwachsen, finde ich unheimlich 

wichtig.

Roel Vandebeek

„Produkte, 
die mit der 
Familie 
mitwachsen, 
finde ich 
unheimlich 
wichtig.“

Galla II

statt 2990.–

2490.–
neu

– 2120
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NEVADA 
Liegesofa
Bezug 100 % 
Polyester, anthrazit, 
inkl. 2 Kissen
172 x 107 x 75 cm

Liegefläche
77 x 196 cm

999.–
Liege inkl. 1 Kissen
90 x 172 x 75 cm

Liegefläche
90 x 196 cm

699.–
Design: Busk & Hertzog

Komplett
1698.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 6 weiteren Farben erhältlich.

 
Neu FAY Clubtisch
Tischplatte Span-
platte weiß hoch-
glanzlackiert, Füße 
Metall verchromt 
rund
129.–
oder oval
169.–
 
SONDRA Teppich
100 % handgewo-
bene gefilzte Wolle, 
weiß oder braun
140 x 200 cm

299.–
170 x 240 cm

399.–

LUBI Liegesofa
Bezug 70 % Wolle, 25 % 
Polyamid, 5 % Mischfasern, 
grau, Füße Metall verchromt
205 x 85 x 44 cm

Liegefläche 
80 x 200/160 x 200 cm

statt 699.– 599.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 10 weiteren Farben erhältlich.

�

EIBO Büroleuchte
Arm und Reflektor beweg-
lich, Metall schwaz lackiert
max. 50 W, GY6.35, inkl. 

Halogenglühlampe

Design: Elia Gilli 

statt 99.90 79.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

NADO 3-Satztisch
Platte MDF Eiche furniert 
und gebeizt, Gestell Metall 
verchromt
34 x 34 x 38 cm/37 x 37 x 40 cm/

40 x 40 x 42 cm

89.90

LUBI Liegesofa
statt 699.– 599.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

BENIN Zeitungsständer
gebogenes Glas 8 mm, 
Füße Metall lackiert
40 x 40 x 28 cm

149.–

NEVADA 
Liegesofa
1698.–

SONDRA 
Teppich
ab 299.–

Neu FAY 
Clubtisch
129.–

– 2322
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Nevada
Design: Busk & Hertzog

Carizo

CARIZO Liegesofa
Bezug 70 % Wolle, 25 % 
Polyamid, 5 % Mischfasern, 
anthrazit, Gestell Metall 
verchromt
183 x 86 x 73 cm

Liegefläche: 140 x 196 cm

799.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 10 weiteren Farben erhältlich.

LUBI Liegesofa
Bezug 70 % Wolle, 25 % 
Polyamid, 5 % Mischfasern, 
grau, Füße Metall verchromt
205 x 85 x 44 cm 

Liegefläche: 

80 x 200/160 x 200 cm

statt 699.– 599.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 10 weiteren Farben erhältlich.

NEVADA Liegesofa
Bezug 100 % Polyester, 
anthrazit, Metallrahmen 
schwarz lackiert, Armlehne 
rechts oder links montierbar, 
inkl. 2 Kissen
172 x 107 x 75 cm

Liegefläche: 77 x 196 cm

Design: Busk & Hertzog

999.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 6 weiteren Farben erhältlich.

Liege inkl. 1 Kissen
90 x 172 x 75 cm

Liegefläche: 90 x 196 cm

699.–

Komplett
1698.–

SETHA Liegesofa
Bezug 60 % Baumwolle, 
30 % Acryl, 10 % Viscose, 
hellgrau, Keder schwarz, 
Füße Metall Aluminium-
farben lackiert
150 x 98 x 78 cm

Liegefläche: 148 x 209 cm

899.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis  
in 5 weiteren Farben erhältlich.

Silver

Marley

neu

Set
Design: 

Franz Fertig
neu

Neu SET Liegesofa
Bezug 100 % Polyester, 
Gestell Buche Schichtholz-
platten, Füße Buchenholz 
schwarz lackiert
164/210 x 94 x 84 cm

Designer: Franz Fertig

1190.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 4 weiteren Farben erhältlich.

Neu MARLEY Funktionseck-
gruppe, Bezug 90% Baum-
wolle, 10% Mischfaser, grau, 
Holzuntergestell Buche, 
Kunststoffgleiter mit Rollen, 
3er-Sofa drehbar, Recamiere 
fest, ohne Kissen
292 x 204 x 40 cm

Liegefläche: 204 x 204 cm

1690.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
seitenverkehrt und in 5 weiteren 
Farben erhältlich.

SILVER Liegesofa
Bezug Textilleder, weiß, 
Gestell Metall verchromt
183 x 86 x 73 cm

Liegefläche: 140 x 196 cm

599.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
auch in schwarz erhältlich.

SHAGGY Liegesofa
Bezug 100 % Polyester, 
creme, Füße Metall 
verchromt, Rückenlehne 
getrennt verstellbar
205 x 115 x 79 cm

Liegefläche: 205 x 115 cm

statt 699.– 649.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
auch in anthrazit erhältlich.

Lubi

statt 699.–

599.–

SethaShaggy

statt 699.–

649.–

– 2524
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PIU Regal
Spanplatte weiß 
kunststoffbeschichtet, 
inkl. 14 Tablare und 
2 Rückwände weiß
108,2 x 34 x 198 cm
Design: crea team reinhard

399.–
oder inkl. 8 Tablare 
und 1 Rückwand weiß
108,2 x 34 x 116 cm

299.–

WING Stuhl
grau oder schwarz, 
Gestell Metall
149.–

EIBO Büroleuchte
Arm und Reflektor 
beweglich, Metall 
schwaz lackiert
max. 50 W, GY6.35, 

inkl. Halogenglühlampe

Design: Elia Gilli

statt 99.90 79.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu LORD 
Longchair
naturbelassenes 
Anilinleder, dunkel-
braun, Gestell 
Massivholz Buche, 
Füße Metallrahmen 
verchromt, Armteil 
links oder rechts
73 x 150 x 92 cm
Design: Peter Wernecke

1290.–
Stoff dunkelbraun
999.–

MERLON Regal
MDF-Platten weiß 
lackiert
71 x 37 x 190 cm

Design: Ricardo Marcel

399.–

IVO
Bogenstehleuchte
Stoffschirm, 
Carbonfiberglas-
stange schwarz, 
Kabel transparent
max. 150 W, E27, 

inkl. Halogenglühlampe

Design: Olivier Desbordes

229.–

Neu LORD 
Longchair
1290.–

MERLON Regal
399.–

WING Stuhl
149.–

PIU Regal
hoch
399.–

– 2726
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Neu ANGELINA
Regalprogramm
Spanplatten weiß 
hochglanzlackiert 
Kombinationsbeispiel 
ca. 318 x 225 x 35,8 cm

1054.–

PALOMA OVAL Tisch
Platte MDF, weiß glanz- 
lackiert, Säule und Fuß 
Metall verchromt
160 x 110 x 74,5 cm

statt 399.– 299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

KIM 4 Stuhl
Sitzschale Lindenschicht-
holz, Furnier Ahorn 
lackiert, schwarz, weiß, 
rubinrot, hell lila, oder grau, 
Gestell glanzverchromt
42 x 46 x 88 cm

statt 49.90 39.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

NEREIDE 
Bogenstehleuchte
Metall verchromt
max 60 W/E27, ohne 

Glühlampe

statt 149.– 119.–

Neu DELTA Regal
Wabenkonstruktion 
weiß lackiert
190 x 30 x 195 cm

Design: Ines Martinho

statt 799.– 699.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu NOVA Stehleuchte
Stoffschirm mit Eiche massiv 
Füssen, Kabel weiß mit 
Fußschalter
max. 105 W, E27, ohne 

Glühmittel

Design: Elia Gilli

349.–

VITRA PANTON Stuhl
Kunststoff Freischwinger, 
weiß, schwarz, grau, orange, 
rot oder Neu dark lime
50 x 62 x 82 cm

stapelbar

Design: Verner Panton

199.–

�Neu DELTA Regal
Wabenkonstruktion
statt 799.– 699.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu ANGELINA
Regalprogramm
Kombinationsbeispiel 
1054.–

PALOMA OVAL Tisch
statt 399.– 299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 2928
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MULTI Regalprogramm
Spanplatte weiß, Kubusse 
farbig lackiert Nussbaum, 
Füße Kunststoffgleiter, 
beliebig ausbaubar, variable 
Einbaumöglichkeiten
Kombinationsbeispiel
ca. 169 x 32 x 108,5 cm

366.80

MULTI Regalprogramm
Spanplatte weiß, Kubusse 
farbig lackiert, Nussbaum, 
Füße Kunststoffgleiter, 
beliebig ausbaubar, variable 
Einbaumöglichkeiten 
Kombinationsbeispiel
ca. 225 x 32 x 215 cm

1104.–

Neu NARA Regal
Wabenplatten Echtholznuss- 
baumfurnier, 4 Schubladen 
innen Spanholz beschichtet
175 x 41 x 121 cm

699.–

Auch in weiß erhältlich
599.–

Neu NARA TV-Möbel
Wabenplatten Echtholznuss-
baumfurnier, 2 Schubladen
175 x 41 x 66 cm

499.–

Auch in weiß erhältlich
399.–

Multi

Multi

Nara
Regal

neu

Nara
TV-Möbel

neu

MULTI 
Regalprogramm
Spanplatte weiß, 
Kubusse farbig 
lackiert, Nussbaum, 
Füße Kunststoffgleiter, 
beliebig ausbaubar, 
variable Einbau- 
möglichkeiten 
Kombinationsbeispiel
ca. 342 x 215/180 x 32 cm

953.40

SCHARIN 
Sideboard
MDF hochglanz-
lackiert, weiß, 
3 Türen und 
3 Schubladen
160 x 40 x 75 cm

649.–

BONITO Clubtisch
MDF weiß lackiert,  Sicherheits-
glasplatte, Füße Metall verchromt
90 x 90 x 30,5 cm

279.–

– 3130
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ALWA Kommode
Spanplatte weiß matt 
lackiert, Füße Metall, 
3 Schubladen
90 x 43 x 81 cm

299.–

LENNY Kommode
Spanplatte weiß hochglanz- 
lackiert, 4 Schubladen
180 x 45 x 43 cm

statt 399.– 349.–

ANGOLO Regalprogramm
Wabenkonstruktion Nuss-
baum, weiß, hochglanz weiß 
oder neu hochglanz grau
Kombinationsbeispiel 
ca. 188 x 34 x 77 cm

statt 393.– 314.40

ANGOLO Regalprogramm
Wabenkonstruktion Nuss-
baum, weiß, hochglanz weiß 
oder Neu hochglanz grau
Kombinationsbeispiel
ca. 120 x 34 x 225 cm

statt 943.– 754.40

Alwa

Lenny

statt 399.–

349.–

ANGOLO 
Regalprogramm
Wabenkonstruktion 
Nussbaum, weiß, 
hochglanz weiß oder 
neu hochglanz grau
Kombinationsbeispiel
ca. 172 x 34 x 225 cm

statt 1033.– 826.40 
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu LAS 
Einzelsessel
Bezug 60 % Polyester 
und 40 % Polyacryl, 
senfgelb oder 
anthrazit, Unter-
gestell Buche, 
Füße Edelstahl
64 x 82 x 76 cm

899.–

Angolo
weiß matt

statt 393.–

314.40

Angolo
hochglanz grau

statt 943.–

754.40
neu

– 3332
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Neu DELTA Regal
Wabenkonstruktion weiß 
lackiert
190 x 30 x 195 cm

statt 799.– 699.–

MERLON Regal
MDF-Platten weiß lackiert
71 x 37 x 190 cm

399.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
auch in schwarz erhältlich. 

Neu LONDON II Regal
Wabenkonstruktion Nuss-
baumfurnier, Seitenteile 
und Rückwand weiß lackiert
156 x 34 x 160 cm

699.–
Auch in weiß/ Nussbaum Furnier 
erhältlich.

Neu VARIA Regal
Spanplatte Nussbaum 
furniert, Rückwand 
beidseitig weiß
114 x 35 x 125 cm

499.–

Merlon

IVY Regal
MDF-Platten glatt,
weiß lackiert
89 x 16 x 202 cm

599.–

CONTOUR Highboard
Korpus weiß beschichtet, 
4 Türen, MDF furniert, 
weiß lackiert
120 x 42 x 120 cm

799.–

KAY Wohnmöbel
Spanplatte hochglanz weiß 
lackiert, 2 Schubladen
180 x 45 x 41 cm

399.–

CONTOUR TV-Möbel
Korpus weiß beschichtet, 
3 Türen, MDF furniert, 
weiß lackiert
180 x 42 x 45 cm

599.–

Kay

Varia

neu

ContourContour

London II

neu

Ivy Delta

statt 799.–

699.–
neu

– 3534
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Morent
Design: Peter 

Wernecke
neu

Las

neu

Laura

statt 599.–

499.–
neu

Laurent

statt 599.–

499.–
neu

Neu LAS Einzelsessel
Bezug 60 % Polyester und 
40 % Polyacryl, senfgelb 
oder anthrazit, Untergestell 
Buche, Füße Edelstahl
64 x 82 x 76 cm

899.–

Neu LAURA Ledersessel
Bezug pigmentiertes Rinds-
leder, creme, Gestell tragen-
de Teile aus Massivholz
66 x 67 x 68 cm

statt 599.– 499.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 7 weiteren Farben erhältlich.

Neu LAURENT Ledersessel
Bezug pigmentiertes Rinds-
leder, schwarz, Gestell tra-
gende Teile aus Massivholz
66 x 67 x 68 cm

statt 599.– 499.–

Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 7 weiteren Farben erhältlich.

Neu MORENT Stoffsessel
Bezug 63 % Baumwolle, 
37 % Leinen, dunkelbraun 
oder sand, Gestell Massiv- 
holz Buche, Füße Eiche 
dunkel
62 x 70 x 72 cm

Design: Peter Wernecke

399.–

CILIA Ledersessel
Bezug Leder, weiß, Gestell 
Metall verchromt
70 x 76 x 81 cm 

699.–

Neu LORD Longchair
naturbelassenes Anilinleder,
dunkelbraun, Füße Metall-
rahmen verchromt, 
Armteil links oder rechts
73 x 150 x 92 cm

1290.–
Stoff dunkelbraun
999.–

Abilene TV

Structura
TV-Möbel

Structura
Highboard

Abilene

Shine
Design: crea team

reinhard

Shine
Design: crea team

reinhard

ABILENE TV-Regal
Korpus Spanplatte MDF 
Melamin, Türe MDF weiß 
hochglanzlackiert, 
kleine Stellfüße Metall
231 x 39 x 110 cm

699.–

STRUCTURA TV-Möbel
2 Türen, 2 Klappen,
1 Klappe MDF furniert 
mit Struktur und sandbeige
lackiert, Push-to-open-
Technik
166,6 x 40,1 x 40,8 cm

449.–

STRUCTURA Highboard
2 Schubladenfronten MDF
furniert mit Struktur und
sandbeige lackiert, Schub-
laden Push-to-open-Technik
110,7 x 40,1 x 114,4 cm

699.–

ABILENE Regal
Korpus Spanplatte MDF 
Melamin, Türe MDF weiß 
hochglanzlackiert, 
kleine Stellfüße Metall
178 x 39 x 213 cm

799.–

SHINE TV-Möbel
kunststoffbeschichtet weiß
Front- und Deckplatte
Sicherheitsglas weiß lackiert,
Griffattrappe silberfarben,
Push-to-Open-Technik,
2 Klappen
150 x 49 x 22,3 cm

499.– 

SHINE Wohnmöbel
kunststoffbeschichtet weiß,
Front- und Deckplatte
Sicherheitsglas weiß lackiert, 
Push-to-Open-Technik, 
2 Türen, inkl. 2 Tablare
110 x 40 x 112 cm

699.–

Cilia

Lord
Design: Peter 

Wernecke
neu

– 3736

W
o

h
n
e
n



ARTE Hocker
Bezug 70 % Wolle, 25 % 
Polyamid, 5 % Mischfasern, 
div. Farben
40 x 40 x 40 cm

79.90

Neu CUBIO II Hocker
Bezug 100 % Microfaser, 
beige, braun, rot, 
schlamm oder orange
40 x 40 x 40 cm

statt 49.90 39.90

GENDA Blumenhocker
handgefertigter Bezug aus 
Wolle, abnehmbar, grau 
oder violett
statt 199.– 149.–

SOLO Hocker
Bezug 80 % Wolle, 20 % 
Polyamid, anthrazit, 
grün, hellgrau oder rot
45 x 45 x 41 cm

99.90

Neu SITZSACK Fellimitat
Fellbezug braun oder grau
90.–
Stella Nachfüllsack
60.–
Kombipreis 
150.–

LA VACCA II  Hocker
Bezug naturbelassenes 
Kuhfell, braun-weiß
40 x 40 x 44 cm

149.–

MAGNUM Sitzsack
Bezug Textilleder weiß 
oder schwarz
80.–
Nachfüllsack
99.90
Kombipreis
179.90

ASPEN Hocker
Bezug Rindsleder, schwarz, 
braun oder weiß
40 x 40 x 44 cm

129.–

Sitzsack 
Fellimitat

neu

La Vacca II 

Magnum

Aspen Solo Cubio II

statt 49.90

39.90
neu

JenaJackKontorBarrio

CanaBolano

Clif

statt 299.–

249.–
neu

JENA Beistellmöbel
Acrylglas, transparent, 
auf Rollen
60 x 38 x 50 cm

179.–

DISC CD-Rack
Klarglas,
für 160 CD’s
25 x 20 x 120 cm

179.–

für 240 CD’s
35 x 20 x 120 cm

199.–

KONTOR TV-Möbel
Metall lackiert weiß, Kunst-
stoffrollen, 90 x 42 x 30 cm

119.–

CANA TV-Möbel
Gestell Metall, Platten 
Sicherheitsglas
50 x 48 x 43 cm

129.–

100 x 52 x 43 cm

189.–

BARRIO TV-Möbel
hochglanz weiß,  2 Schub-
laden, 100 x 45 x 40 cm

399.–

BOLANO TV-Möbel
Acrylglas 10 mm,  Kunst-
stoffrollen, 92 x 40 x 46 cm

249.–

Neu CLIF TV-Tisch
Wabenkonstruktion weiß lackiert
40/20 x 295/185 x 38 cm

statt 299.– 249.–

JACK TV-Möbel
Klarglas 12 mm, Kunst- 
stoffrollen, 95 x 35 x 40 cm

199.–

ELTON CD-Rack
Stahlrohr verchromt, 
Tablare Acrylglas, 
für 120 CD’s
79.90

COS CD-Regal
Klarglas, für 320 CD’s
35 x 35 x 122 cm

279.–

Genda

statt 199.–

149.–

Arte

DiscElton Cos

– 3938
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Slide
Design: Wellis

Slide
Design: Wellis

SLIDE Lowboard
Korpus Spanplatte weiß 
kunststoffbeschichtet struk-
turlackiert, Schiebetüren 
Glas weiß lackiert, Füße 
Kunststoff schwarz, 
inkl. 2 Schalentablare
180 x 47 x 57 cm

Design: Wellis

899.–

SLIDE Sideboard
Korpus Spanplatte weiß 
kunststoffbeschichtet, 
strukturlackiert, Schiebe- 
türen Glas weiß lackiert, 
Füße Kunststoff schwarz,  
2 Tablare höhenverstellbar
180 x 47 x 85 cm

Design: Wellis

999.–

SLIDE Sideboard
Korpus Spanplatte  
weiß kunststoff-
beschichtet, 
strukturlackiert, 
Schiebetüren Glas 
weiß lackiert, 
Füße Kunststoff 
schwarz, 2 Tablare 
höhenverstellbar
180 x 47 x 85 cm
Design: Wellis

999.–

Wellis Klick und schnapp. Über
eine feingliedrige, aber robuste 
Metallschiene lässt sich das 
Sideboard „Slide” öffnen, weich 
und völlig geräuschlos. Eine neue
Technologie, die der Schweizer 
Möbelhersteller Wellis exklusiv für 
Interio entwickelt hat, macht es 
möglich. Keine störenden Griffe 
oder Haken, nur die pure Form
– eleganter kann ein Sideboard 
nicht sein.

Vor 80 Jahren bauten sie 

Orgeln, dann kamen die

Möbel – die Liebe zum  

De  tail ist geblieben. 

In Willsau, einem kleinen 

Städt chen inmitten duf- 

tender Schweizer Natur  

produziert Wellis seine  

weltweit bekannten  

Qualitätsprodukte.

– 4140
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Skyline

neu

Cubs

Cube

CECASERAN 3er-Regalset
MDF hochglanzlackiert, 
anthrazit oder weiß
50 x 30 x 20 cm

99.90

Neu SKYLINE Vitrine
Korpus MDF weiß hochglanz -
lackiert, 1 Tür, 2 Tablare, 
Aufsatz Sicherheitsglas
50 x 30 x 130 cm

399.–

oder ohne Tür, 30 x 30 x 130 cm 

299.–

CUBANITO Kubus
Hochglanz grau
36 x 36 x 36 cm

statt 59.90 49.90

CUBANITO Kubus
Hochglanz weiß
36 x 36 x 36 cm

statt 59.90 49.90

CUBANITO Kubus
Nussbaum furniert
36 x 36 x 36 cm

59.90

CUBANITO Kubus
Hochglanz grau
72 x 36 x 36 cm

statt 79.90 69.90

CUBANITO Kubus
Hochglanz weiß
72 x 36 x 36 cm

statt 79.90 69.90

CUBANITO Kubus
Nussbaum furniert
72 x 36 x 36 cm

79.90

ACRYLIC Würfel
Acrylglas 8 mm

35 x 35 x 35 cm

79.90

CUBS Kubus
Hochglanz weiß 
oder schwarz
45 x 35 x 45 cm

99.90

CUBE Drahtwürfel
35 x 35 x 35 cm

49.90

Ally

Kelso

neu

Bonny

neu

Fay

neu

Clyde

neu

Lou

T46

statt 299.–

269.–
neu

Ponte

statt 299.–

269.–

Neu T46 Clubtisch
Klarglas 10 mm

110 x 55 x 42 cm

statt 299.– 269.–

PONTE Clubtisch
Kristallglas gebogen, leicht 
facettiert
110 x 60 x 38 cm

statt 299.– 269.–

Neu CLYDE Clubtisch
Floatglas 12 mm

100 x 45 x 45 cm

189.–

Kombinierbar mit Bonny Clubtisch

LOU Clubtisch
Wabenkonstruktion, 
MDF Platten weiß lackiert
90 x 90 x 30 cm

349.–

ALLY Clubtisch
Klarglas
100 x 100 x 35 cm

399.–

Neu KELSO Clubtisch
Tischplatte und Füße 
massiv, Nussbaum geölt
70 x 49 x 30 cm

249.–

Neu BONNY Clubtisch
Floatglas 12 mm

92 x 45 x 40 cm

179.–

Kombinierbar mit Clyde Clubtisch

Neu FAY Clubtisch
Tischplatte Spanplatte weiß 
hochglanzlackiert, Füße 
Metall verchromt rund
129.–

oder oval
169.–

Cubanito

statt 79.90

69.90

Cubanito

statt 59.90

49.90

CubanitoCubanito

Cubanito

statt 79.90

69.90

Cubanito

statt 59.90

49.90

CecaseranAcrylic

– 4342
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Etna

QuadroCrystal Windlicht

statt 26.90

19.90
neu

PolishedVesuvio

ETNA 3-Docht-Kerze 
Raureif in diversen Farben
Ø 14 x H 25 cm

19.90

Neu WINDLICHT 3er-Set
elfenbein, bisquit oder taupe
Ø 7 x H 28 cm, Ø 7 x H 24 cm 

oder Ø 7 x H 20 cm

statt 26.90 19.90

POLISHED Kerze
handgefärbt und handpo-
liert, weiß, elfenbein, braun 
oder schwarz
Ø 7 x H 10 cm, Ø 7 x H 15 cm 

oder Ø 7 x H 20 cm

ab 4.90

QUADRO Kerze
viereckig, weiß, creme, 
orange, rot, fuchsia, 
violett, grün, taupe 
oder braun, 7 x 7 x 7 cm

3.50

VESUVIO Raureifkerze
in diversen Farben
Ø 6 x H 10 cm, Ø 6 x H 15 cm 

oder Ø 6 x H 6 cm

ab 2.50

CRYSTAL Kerze
Kristallkerze, durchgefärbt, 
weiß, elfenbein, leinen, 
braun oder schwarz
Ø 6 cm x H 11,5 cm oder 

Ø 6 cm x H 17 cm

ab 4.90

CASSANDRA Windlicht 
mit Kerze
klar, H 35 cm

inkl. Etna Kerze
Ø 14 x H 25 cm

in der Farbe Ihrer Wahl
statt 49.80 39.90

ETNA 3-Docht-Kerze
Raureif in diversen Farben
Ø 14 x H 15 cm

statt 17.90 14.90

Etna

statt 17.90

14.90

Neu BASIC Kerzen
getaucht
produziert in Europa

ab 1.50

elfenbein

aprikose

pink

altrot

grün

schokobraun

bisquit

dukatorange

rot

brombeere

taupe

Cassandra Windlicht 
mit Kerze

statt 49.80

39.90

Neu BASIC Kerzen
Flachkopfkerze, getaucht, 
erhältliche Größen und 
Farben
Ø 7 x H 10 cm 2.50
Ø 7 x H 15 cm 3.90
Ø 7 x H 20 cm 4.90
Ø 6 x H 12 cm 2.50
Ø 6 x H 8 cm 1.50

Stabkerze 12er Set
Ø 2,5 x H 25 cm 6.90

– 4544
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KATE Teelichthalter
weiß, hellgrau oder 
dunkelgrau
Ø 9 cm x H 7 cm

5.90

RETO Windlicht
Glas, grau
Ø 31 x H 26 cm

39.90

GLORIS Teelichthalter
weiß 
Ø 6,5 cm x H 8,5 cm oder 

Ø 7,5 cm x H 9 cm 

ab 1.90

BERUN Windlicht
klar, lila oder blau
Ø 7,5 cm x H 8 cm

3.90

DIAMANT Teelichthalter
quadratisch
Ø 5 x H 5 cm

2.90

CASSANDRA Windlicht
klar, H 21 cm oder H 35 cm

ab 7.90

ELLEN Teelichthalter
Glas
7,5 x 7,5 x 6 cm

5.90

ALICE Windlicht
klar
Ø 7 x H 6 cm oder 

Ø 9 x H 8 cm

ab 4.90

Kate

RetoBerun

GlorisEllen

AliceCassandra

Diamant

1

2

3

3 4

5

6

1–WINDLICHT
klarglas
H 12 cm oder H 20 cm 

ab 5.90

2–Neu VIENTO Windlicht
mit Holzuntersatz, Glas 
mundgeblasen, ohne 
Kerze, H 45 cm

statt 69.90 49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

3–MOMENT Windlicht
Ø 7 x H 9 cm, Ø 11 x H 15 cm, 

Ø 15,5 x H 24,5 cm, 

Ø 19,2 x H 30 cm oder 

Ø 23 x H 40 cm

ab 3.90

4–Neu FLAME Windlicht
mundgeblasen, amber, 
olive oder grau
Ø 7,5 x H 9,5 cm

12.90

5–KERZENTELLER
rund, klar
Ø 10 cm oder Ø 15 cm

ab 2.90

6–SCHIEFERPLATTE
rechteckig, schwarz
L 30 x B 10 cm oder

L 50 x B 10 cm

ab 9.90

2– Neu VIENTO Windlicht
mit Holzuntersatz
statt 69.90 49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 4746
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Labyrinth

statt 24.90

19.90
neu

Neu LABYRINTH 
Zierkissen
100 % Baumwolle mit 
Stickerei, beige, gelb, 
rost oder braun
45 x 45 cm

statt 24.90  19.90

Neu KORD Zierkissen
100 % Baumwolle, offweiß, 
gelb, rot, grün oder taupe
50 x 50 cm

statt 24.90  17.90

Neu LAWRENCE Zierkissen
100 % Baumwolle, beige, 
hellgrau oder dunkelgrau
40 x 60 cm

34.90

Neu BIKANER Zierkissen
100 % Baumwolle, beige, 
creme oder dunkelgrau
50 x 50 cm

29.90

Neu LEONARDO Zierkissen
100 % Federnfüllung, grau, 
braun, blau, aubergine 
oder beige
44 x 44 cm

34.90

TABORA Sitzkissen
100 % Baumwolle mit 
Absteppungen, verschiedene 
Farben
40 x 40 cm

9.90

Neu PLANE Zierkissen
100 % Baumwolle, beige, 
rot oder grau
45 x 45 cm

19.90

Neu RHOMB Zierkissen
100 % Baumwolle, beige, 
rot oder schwarz
35 x 70 cm

24.90

Plane

neu

Rhomb

neu

Leonardo

neu

Tabora

Lawrence

neu

Bikaner

neu

Kord

statt 24.90

17.90
neu

KNIGHTS Zierkissenhülle 
100 % Seide, 
12 verschiedene Farben:
dunkelorange, offweiß, olive, 
braun, puder, violett, silber, 
grün, rot, fuchsia, marine 
oder graphit 
40 x 40 cm 

7.90
50 x 50 cm 

12.90

– 4948
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Neu SOFT PILE Decke
100 % Polyester, ecru 
oder dunkelbraun
130 x 170 cm 

statt 99.90  69.90

SIBIR Fellimitat
ecru oder dunkelbraun
Kissen 45 x 45 cm

statt 34.90  29.90
Kissen 60 x 60 cm

statt 49.90  44.90
Plaid 130 x 170 cm 

statt 149.–  129.–

Neu HONEY Decke
Fellimitat, doppelseitiges 
Fell, ecru
Kissen 45 x 45 cm

49.90
Plaid 130 x 170 cm 

249.–

Neu PRINCESS Decke
50 % Wolle, 50 % Polyacryl, 
beige/braun oder 
anthrazit/grau
130 x 170 cm

49.90

ZOBEL Fellimitat
weiß, silber, oder 
Neu ecru, mahagoni
Kissen 45 x 45 cm

39.90
Plaid 130 x 170 cm

199.–

YETI Fellimitat
braun/beige oder silber
Kissen 45 x 45 cm

statt 34.90  29.90
Plaid 130 x 170 cm 

statt 149.–  129.–

CASHMINA Decke
100 % Microfaser Polyester 
Supersoft, weiß, silber oder 
Neu braun
150 x 200 cm

89.90

NERZ Fellimitat
weiß oder dunkelbraun
Kissen 45 x 45 cm  34.90
Kissen 60 x 60 cm  49.90
Plaid 130 x 170 cm  149.–
Plaid 180 x 260 cm  249.–
Plaid 240 x 260 cm  299.–

Zobel

Yeti

statt 149.–

129.–

Nerz

Cashmina

Sibir

statt 149.–

129.–

Soft Pile

statt 99.90

69.90
neu

Princess

neu

DIVERSE FELLARTIKEL 
Fellimitat-Decken, diverse Größen 
ab 129.–

Kissen, diverse Größen
ab 29.90

CASHWOOL Plaid 
20 % Kaschmir, 80% 
Schafswolle, wollweiß, 
perla oder casha 
130 x 170 cm 

statt 149.– 99.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Honey

neu

– 5150
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Millefiori 

neu

MR. & MRS. FRAGRANCE
FRED UND WALTER 
Keramikdiffuser
diverse Farben
Design: Luca Trazzi, Italien

27.90

Odour

MR. & MRS. FRAGRANCE
Raumduft
300 ml, 10 Duftvariationen, 
Essenz für Keramikdiffuser
statt 24.90 19.90

ODOUR Raumdüfte
Raumdiffuser
Fresh Linen, 100 ml
9.90

Raumdiffuser 
Vanilla, 50 ml
7.90 

Raumdiffuser 
White Cotton, 100 ml
14.90
 

Neu MILLEFIORI Diffuser
in 8 verschiedenen Duftvari-
ationen: Vanilla Wood, Berga- 
motto, Green Tea, Lavender, 
Cold Water, Apple & 
Cinnamon, Cedarwood 
oder Mandarin Spice, 100 ml
19.90

Mr. & Mrs. Fragrance

statt 24.90

19.90
the nero pepe nero cottone rosa palisandro aria pura

banana rhum arancia papavero menta aqua di sale
vaniglia agrumatachiodi

Millefiori Milano ist welt-

weit für seine wunderbaren 

Essenzen bekannt. 

Die Duftstoffe werden in 

Italien aus rein natürlichen, 

hoch wertigen italienischen 

und französischen Aromen 

hergestellt und be geistern 

durch ihre einmalige 

Qualität. Millefiori Raum -

düfte wirken sehr an -

ge nehm und wohl tuend 

auf Körper und Geist. 

„Exklusive 
Düfte 
in rein 
natürlicher 
Qualität.“
Alessandro Rolandi
Millefiori Milano

– 5352
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Lara

statt 49.90

39.90

LARA Glasvase
mundgeblasen
D 18 cm, H 60 cm

statt 49.90 39.90

Neu BONITO Glasschale
mundgeblasen, amber 
gemalt 
Ø 32 cm 

49.90

Neu VENTO Glasschale
mundgeblasen, grau 
gemalt
Ø 37 cm

59.90

RUBUS II Glasvase
mundgeblasen
H 18 x B 30 x T 10 cm

29.90

MARIE Glasblumenvase
klar
Ø 17 cm, H 24 cm 

14.90

ENZIAN Glasvase
mundgeblasen
Ø 20 cm, H 25 cm

34.90

ISON Glasblumenvase
klar 
Ø 13 cm, H 25,5 cm 

statt 24.90 14.90

CRISTAL Glasvase
H 21 cm

7.90

MarieIson

statt 24.90

14.90

Bonito

neu

Rubus IIEnzianCristal

Vento

neu

Neu BLOSSOM Glasvase
mundgeblasen, weiß
H 40 cm oder H 50 cm

ab 59.90

Neu IRIS Glasvase
mundgeblasen, transparent,
amber oder grau gemalt
statt 49.90 39.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu TAJO Glasvase
mundgeblasen, 
olive gemalt 
H 43 cm

49.90

– 5554
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Neu SILKY Teppich
Kunstseide, braun, 
grün oder rot
140 x 200 cm

299.–

170 x 240 cm

399.–

200 x 300 cm

499.–

Neu CROWN Teppich
70 % Wolle, 30 % Viskose, 
grau/weiß, olive/grün oder 
schwarz/rot
140 x 200 cm

statt 299.–  249.–

SONDRA Teppich
100 % handgewobene
gefilzte Wolle, weiß 
oder braun
140 x 200 cm

299.–

170 x 240 cm

399.–

Neu DARLING HARBUR 
Teppich, 100 % Wolle
140 x 200 cm

249.–

BREDA Teppich
100 % Sisal, Einfassung 
100 % Baumwolle, 
braun oder natur
65 x 130 cm

69.90

130 x 190 cm

169.–

160 x 230 cm

199.–

RANDO GC Teppich
handgewobener Hanf 
und Leder, beige, braun 
oder weiß
140 x 200 cm

statt 149.–  99.90

Neu GLAMOUR Teppich
100 % Viscose, beige 
oder grau
Ø 150 cm

statt 299.–  249.–

BIAK Teppich
70 % Polyester, 
30 % Baumwolle
140 x 200 cm

399.–

Neu GLAMOUR 
Teppich
100 % Viscose, beige, 
grau oder graugrün
140 x 200 cm

299.–
170 x 240 cm

399.–
200 x 300 cm

499.–

– 5756
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OLIVIER Stuhl
Bezug Rindsleder, 
schwarz, weiß oder 
chocolate, 
Gestell Metall
45 x 44 x 99 cm

199.–

SKYLINE Sideboard
Korpus Spanplatte, 
Front Wabenplatte, 
weiß hochglanz-
lackiert oder Neu hellgrau 
hochglanzlackiert 3 Türen
182,5 x 48,5 x 75 cm

699.–

IKARUS Tisch
Nussbaum massiv, 
seidenmatt lackiert
200 x 90 x 75 cm

1290.–

220 x 90 x 75 cm

1390.–

AERO Pendelleuchte
mit Metallstäben 
schwarz matt
H 50 cm, max. 29 W, E27,

ohne Glühlampe

99.90

„Man sitzt 
bequemer 
auf einer 
Farbe, die 
man mag.“

Verner Panton, 
Panton Chair 

Esszimmer
und
Zubehör

– 5958
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Neu PRAZZO 
Pendelleuchte
schwarz Hochglanz, 
innen gold Struktur
Ø 50 cm, max. 60 W, E27, 

inkl. Leuchtmittel

149.–

VITRA Eames 
Plastic Chair 
Sitzschale Polypropylen, 
weiß, rot, schwarz,
oder dunkelgrau
46,5 x 55 x 81 cm

Design: CH.& R. Eames

219.–

Neu MASSIM II 
Armlehnstuhl
Bezug gedecktes  
Rindsleder, 
schlamm, Holzfüße 
Walnuss natur, 
56 x 61 x 82 cm

statt 249.– 229.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Stuhl ohne Armlehne
47 x 61 x 82 cm

229.–

Neu FOKUS II Tisch
Spanplatte mit 
Massivholzauflage, 
Beine Eiche massiv, 
matt lackiert
250 x 90 x 75 cm

statt 1090.–  999.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

E
s
s
e
n

Neu LORETTA Tisch
Tischplatte MDF weiß 
lackiert, Beine Nussbaum 
massiv lackiert, oval
160 x 90 x 75 cm

499.–

SCULPTURE 
Pendelleuchte
Stoffschirm 
mit gebogener Kante, 
Kabel transparent 
Ø 50 cm, max. 60 W, E27, 

ohne Glühlampe

179.–

�

Neu VARIA Regal
Spanplatte Nussbaum 
furniert, Rück-
wand beidseitig weiß
114 x 35 x 125 cm

499.–

– 6160
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Cloe

neu

Neu UTA Tisch
Tischplatte Wabenplatte 
weiß hochglanzlackiert, 
Füße MDF
180 x 90 x 75 cm

statt 399.– 299.–

Neu CLOE Tisch 
Tischplatte und Füße 
Wabenplatte MDF 
grau hochglanzlackiert
160 x 90 x 76 cm

499.– 

200 x 90 x 76 cm 

599.–

PALOMA OVAL Tisch
Platte MDF weiß glanz- 
lackiert, Säule und Fuß  
Metall verchromt
160 x 110 x 74,5 cm

statt 399.– 299.–

LANA Tisch 
MDF weiß hochglanz- 
lackiert, Wabenkonstruk- 
tion, Verbindungsteile 
Aluminium 
210 x 90 x 77 cm 

statt 499.– 399.–

Neu TIMO Tisch 
Platte Optiwhite 12 mm mit 
Siebdruck weiß, Sicherheits-
glas, Fuß Edelstahl gebürstet 
185 x 85 x 75 cm 

699.–

PALOMA Tisch 
Platte MDF weiß, Säule 
und Fuß Metall verchromt 
Ø 110 cm, H 74,5 cm 

219.–

Paloma Oval

statt 399.–

299.–

Paloma

Timo

neu

Uta

statt 399.–

299.–
neu

Neu LONDON Regal
Wabenkonstruktion 
Nussbaumfurnier, 
Seitenteile und 
Rückwand weiß
156 x 34 x 160 cm

699.–

Neu UTA Tisch
Tischplatte 
Wabenplatte 
weiß hochglanz- 
lackiert, Füße MDF
180 x 90 x 75 cm

statt 399.–  299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

OLIVIA Stuhl
Bezug Rindsleder, 
weiß, rot, mocca, grau, 
dunkelbraun, schwarz, 
oder eierschale, 
Gestell Metall 
45 x 44 x 86 cm

189.–

Lana

statt 499.–

399.–

– 6362
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IKARUS Tisch 
Nussbaum massiv, 
seidenmatt lackiert 
200 x 90 x 75 cm 

1290.–
220 x 90 x 75 cm

1390.–

CUBIC Tisch 
Platte und Beine MDF 
Nussbaum Echtholz 
furniert und lackiert 
165 x 85 x 75 cm 

statt 599.–  499.–

200 x 85 x 75 cm 

statt 699.– 599.– 

Neu LORETTA Tisch
Tischplatte MDF weiß 
lackiert, Beine Nussbaum 
massiv lackiert, oval
160 x 90 x 75 cm 

499.–

Neu FOKUS II Tisch
Spanplatte mit Massivholz-
auflage, Beine Eiche massiv, 
matt lackiert
250 x 90 x 75 cm

statt 1090.– 999.–

Neu WILD Tisch 
Wildeiche massiv geölt
160 x 90 x 75 cm 

599.– 
200 x 90 x 75 cm 

699.–

Neu PAT Tisch 
Tischplatte Nussbaum 
massiv mit durchgehenden 
Lamellen, Oberfläche geölt, 
Füße Nussbaum massiv 
konisch geschnitten
180 x 90 x 75 cm 

1390.–

Fokus II

statt 1090.–

999.–
neu

Loretta

neu

Wild

neu

Pat

neu

Cubic

statt 599.–

499.–

Ikarus

PALOMA OVAL Tisch
Platte MDF weiß 
glanzlackiert, Säule und 
Fuß Metall verchromt
160 x 110 x 74,5 cm

statt 399.–  299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS LIZ Stuhl

Sitzschale Buche 
Schichtholz mit 
Nussbaumholz furniert
oder lackiert schwarz, 
weiß oder kamin-rot, 
Füße Metall 
matt verchromt
149.–

MATTEO Pendelleuchte
Schirm aus Metall, 
farbig lackiert, 
Kabel transparent
max. 42 W, E27, 

inkl. Halogenglühlampe 

Design: Elia Gilli 

179.– 

– 6564
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Verner Panton zählt 

zu den einflussreichsten 

Möbeldesignern 

des 20. Jahrhundert. 

Mit seinen innovativen, 

gewagten und ver-

spielten Designs 

brachte der Däne zum 

ersten Mal Pop-Art in 

die Welt der Möbel.

Seinen weltberühmten 

Panton Chair gibt 

es exklusiv bei Interio.

„Man 
sitzt 
bequemer 
auf einer 
Farbe, 
die man 
mag“
Verner Panton, 
Vitra

VITRA PANTON Stuhl
Kunststoff Freischwinger, 
weiß, schwarz, grau, orange, 
rot oder 
Neu dark lime
stapelbar

50 x 62 x 82 cm
Design: Verner Panton

199.–

VITRA PANTON
Junior Stuhl
Kunststoff Freischwinger, 
rot, hellblau, oder hellrosa
62,8 x 37,6 x 44,6 cm, stapelbar

Design: Verner Panton

99.90

TONIC 
Barhocker
Sitzschale 
Eiche
wengefarben 
furniert, 
Gestell 
Stahlrohr 
verchromt
37 x 39 x 82 cm

179.–

CUBS Kubus
MDF hochglanz-
lackiert, 
schwarz oder weiß
45 x 35 x 45 cm

99.90

SWINGER 
Armlehnstuhl
Bezug Rindspalt-
leder, schwarz, 
Gestell Stahlrohr 
verchromt
58 x 55 x 83 cm

149.–

VITRA Eames
Plastic Chair
Sitzschale Poly-
propylen, schwarz,
dunkelgrau,
rot, oder weiß
46,5 x 55 x 81 cm

Design: 

CH.& R. Eames

219.–

SWINGER Armlehnstuhl
Bezug Rindspaltleder, 
schwarz, Gestell Stahlrohr 
verchromt
58 x 55 x 83 cm

149.–

Neu NANCY Stuhl 
Sitzschale Birkenschichtholz 
lackiert, grau, weiß, orange 
oder schwarz, Gestell Stahl-
rohr lackiert, inkl. Sitzkissen
45 x 85 x 85 cm 

statt 69.90  49.90 

VITRA EAMES 
Plastic Chair
Sitzschale Polypropylen, 
weiß, rot, schwarz oder 
dunkelgrau
46,5 x 55 x 81 cm

219.–

LIZ Stuhl
Sitzschale Buche Schichtholz 
mit Nussbaumholz furniert 
oder lackiert schwarz, weiß 
oder kamin-rot, Füße Metall 
matt verchromt
149.–

ORBIT Armlehnstuhl 
Sitzschale weiß Kunststoff, 
Gestell Rundrohr verchromt
57 x 48 x 81 cm 

79.90

KIM 4 Stuhl 
Sitzschale Lindenschichtholz,  
Furnier Ahorn, lackiert, 
div. Farben, Gestell glanz- 
verchromt 
42 x 46 x 88 cm 

statt 49.90  39.90

VITRA PANTON Stuhl
Kunststoff Freischwinger, 
weiß, schwarz, grau, 
orange, rot oder
Neu dark lime
stapelbar, 50 x 62 x 82 cm

199.–

Neu LOHRA Stuhl 
Schichtholz lackiert, eiche, 
nussbaum oder zebrano
50 x 46 x 81 cm 

69.90

TINA Stuhl 
Sitzschale Kunststoff, rauch-
farben, transparent, Füße 
Metall glanzverchromt 
59 x 53 x 78 cm 

129.– 

RONDO Stuhl 
Sitzschale Nussbaum oder 
Kirschbaum furniert, Gestell 
verchromt, Echtholz-Furnier
129.–

lackiert bordeaux, buche, 
schwarz oder weiß 
99.90

Orbit

Lohra

neu

Liz Rondo

Vitra Panton
Design: 

Verner Panton

Vitra Eames
Design: CH.& R. 

Eames

Tina

Kim 4

statt 49.90

39.90

Nancy

statt 69.90

49.90
neu

Swinger

– 6766
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Neu DINNER NEW Stuhl 
Bezug Leder, ecru, 
Füße Buche natur oder 
dunkelbraun 
47 x 39 x 105 cm 

statt 79.90  69.90

MARCEL III Freischwinger 
Sitz und Rückenlehne mit 
Geflecht natur, Rahmen 
Buche natur oder schwarz 
lackiert, Gestell Stahlrohr 
verchromt 
45 x 51 x 77 cm 

69.90

ONIX Stuhl 
Bezug Rindspaltleder, 
weiß oder schwarz, 
Gestell Edelstahl
40 x 42 x 88 cm 

179.–

VITO Stuhl 
Bezug Kunstleder, 
schwarz, Gestell 
Stahlrohr verchromt
59.90

Neu KEDAN Stuhl 
Bezug Rindsleder, 
kaffee oder schwarz, 
Gestell Edelstahl
45 x 52 x 86 cm 

199.–

CLIFF Armlehnstuhl 
Sitz und Rückenlehne 
Kunstleder, schwarz, Gestell 
Rundrohr glanzverchromt 
stapelbar, 52 x 45 x 85 cm

99.90

TAURUS Stuhl 
Leder, braun, 
Füße Metall 
61,5 x 82,5 cm 

199.–

ICON II Stuhl 
Sitz und Rücken Rindspalt- 
leder, weiß, Gestell 
Rundrohr verchromt 
57 x 52 x 75,5 cm 

199.–

Kedan

neu

Vito

Taurus Dinner New

statt 79.90

69.90
neu

Cliff Marcel III

Onix

Icon II

Olivier

neu

Diane
Design: Mutschler 

& Winkler
neu

Massim II 

statt 249.–

229.–
neu

OLIVIA WING 
Armlehnstuhl
Bezug Rindsleder, weiß, 
dunkelbraun oder 
schwarz, Gestell Metall
46 x 49 x 88 cm

219.–

SASCHA Stuhl 
Sitz und Rückenlehne 
gedecktes Rindsleder, 
dunkelbraun, porzellan 
oder schwarz, Füße Metall 
aluminiumfarben pulver-
beschichtet
55 x 51 x 82 cm 

statt 249.–229.–

Neu OLIVIER Stuhl 
Kuhfell, tricolor, die Muster- 
struktur des Fells ist bei 
jedem Stuhl einzigartig – 
naturbedingt, Gestell Metall 
45 x 46 x 99 cm 

229.–

Neu DIANE Stuhl 
Gestell Metall, komplett 
bezogen mit vollnarbigem 
Rindsleder, chocolat, 
mocca oder weiß
45 x 46 x 86 cm 

229.– 

OLIVIA Stuhl
Bezug Rindsleder, weiß, 
rot, mocca, grau, dunkel-
braun, schwarz, oder 
eierschale, Gestell Metall
45 x 44 x 86 cm

189.–

Neu MASSIM II Stuhl 
ohne Armlehne 
Bezug gedecktes Rindsleder, 
schlamm, Holzfüße Walnuss 
natur
47 x 61 x 82 cm

229.–

OLIVIER Stuhl 
Bezug Rindsleder, schwarz, 
weiß oder dunkelbraun, 
Gestell Metall 
45 x 44 x 99 cm 

199.–

LA VACCA Stuhl 
Bezug naturbelassenes 
Kuhfell, schwarz/weiß 
oder braun/weiß
45 x 44 x 86 cm 

229.–

Neu OLIVIER Stuhl 
Sitz und Rücken mit vollnar-
bigem Rindsleder, chocolate 
oder tiramisu, Beine Nuss-
baum konisch 
45 x 46 x 99 cm 

199.–

Neu MASSIM II 
Armlehnstuhl 
Bezug gedecktes 
Rindsleder, schlamm, 
Holzfüße Walnuss natur
56 x 61 x 82 cm

statt 249.– 229.–

Olivier

neu

Sascha

statt 249.–

229.–

Massim II

neu

Olivia Wing

La Vacca

Olivier Olivia

– 6968
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Rio

neu

Fungal

neu

COFFEE Bar Stehpult 
Korpus Spanplatte kunst-
stoffbeschichtet, Front MDF 
Hochglanz-Acrylfolie, 
Ablage Sicherheitsglas, 
3 Ablagefächer, 2 Tablare, 
1 Schublade
70 x 53 x 110 cm  

649.–

Neu RIO Barhocker 
Sitz Kunstleder, schwarz, 
Gestell Metall chrom matt 
169.–

PARRIS Stehtisch 
Platte MDF glanzlackiert, 
schwarz oder weiß, Säule 
 und Fuß Metall verchromt 
Ø 60 cm, H 103,5 cm 

99.90

Neu MOON Barhocker 
Sitz Kunststoff lackiert, 
schwarz oder weiß, 
Gestell chrom, Gaslift 
statt 99.90  69.90

GINGER II Bartisch 
Platte gehärtetes, satiniertes 
Sicherheitsglas, Säule und 
Fuß verchromt
Ø 70 cm, H 102 cm 

199.–

Neu FUNGAL Barhocker 
Sitz Kunststoff lackiert, 
schwarz, Gestell chrom, 
Gaslift 
79.90

COOL Bartheke 
Korpus Spanplatte kunst-
stoffbeschichtet, Front MDF 
schwarz hochglanz, Ablage 
satiniertes Sicherheitsglas, 
Chromkanten, inkl. 4 Rollen, 
1 Trennwand, 4 Tablare
140 x 53 x 113 cm 

749.–

EMI Barhocker 
Sitz Leder, weiß oder 
Neu schwarz, Gestell 
Metall verchromt 
149.–

Moon

statt 99.90

69.90
neu

Coffee

Emi

neu

CoolParrisGinger II

LENNY Kommode
4 Schubladen, 180 x 45 x 43 cm

statt 399.– 349.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

CONTOUR 
Sideboard
Glastablare und 
3 Türen
165 x 72 x 75 cm

699.–

SCULPTURE 
Sideboard
2 Türen und 3 Schubladen
120 x 47 x 87 cm

599.–
STRUCTURA Highboard
2 Schubladenfronten Struktur 
und sand-beige lackiert
Push-to-open-Technik
110,7 x 40,1 x 114,4 cm

699.–

– 7170
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SKYLINE Sideboard 
Korpus Spanplatte, Front 
Wabenplatte, weiß 
hochglanzlackiert, 
3 Türen, Türe links mit 
2 Innenschubladen
182,5 x 45,5 x 75 cm 

699.–

CONTOUR Sideboard
Korpus MDF furniert und 
weiß lackiert, Glastablare 
und 3 Türen 
165 x 72 x 75 cm

699.–

STRUCTURA Sideboard 
Korpus MDF und Tablare 
Spanplatte, Seite und Ab-
deckung sand-beige lackiert, 
3 Türen, 3 Schubladen, 
Türe Push-to-open-Technik, 
Füße Kunststoff schwarz
166 x 40,5 x 77,6 cm 

899.–

Neu SKYLINE Sideboard 
Korpus Spanplatte, Front 
Wabenplatte, hellgrau 
hochglanzlackiert, 3 Türen, 
Türe links mit 2 Innen- 
schubladen
182,5 x 45,5 x 75 cm 

699.–

ALWA Sideboard 
Korpus Spanplatte 
weiß matt lackiert, 
Füße Chrom Metall, 
2 Türen, 3 Schubladen
175 x 43 x 8 cm

statt 499.– 399.– 

OPERA Sideboard 
Korpus MDF, hochglanz-
lackiert, weiß, 2 Türen, 
3 Schubladen, 2 Tablare
180 x 40 x 77 cm 

649.–

SCULPTURE Sideboard 
MDF hochglanzlackiert, 
weiß, 2 Türen und 
3 Schubladen 
120 x 47 x 87 cm 

599.–

SCHARIN Sideboard 
MDF hochglanzlackiert, 
weiß, 3 Türen 
und 3 Schubladen
160 x 40 x 75 cm 

649.–

SkylineAlwa

statt 499.–

399.–

StructuraSculpture

Opera Scharin Skyline

neu

Contour

– 7372
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CENTURIES Porzellan 
3 unterschiedliche 
Designlinien multifunktional 
miteinander kombinierbar. 
Zahlreiche Modelle bei Interio.

Teller, tief 
quadratisch
21 x 21 cm 

8.90

Teller, flach 
quadratisch
27 x 27 cm 

12.90

UPDATE
Porzellan 
ab 2.90

ARONDA 
Porzellan 
ab 1.90

SQUARE
Porzellan 
ab 2.90

TAPAS Porzellan
taupe oder beere, beim Kauf 
des gleichen Artikel in der 
selben Farbe 3+1 gratis
Beisp.: Dessertteller, 4 Stk.

statt 27.60  20.70

Aronda 
Design: Barbara 

Schmidt 
bei Kahla

Update
Design: Barbara 

Schmidt 
bei Kahla

JazzSquare

Tapas
Design: Barbara 

Schmidt 
bei Kahla

Tapas
Design: Barbara 

Schmidt 
bei Kahla

Espressotasse
0,9 l

4.90

Teetasse
0,20 l

6.90

Untertasse
Ø 11 cm

3.50

Pastateller
Ø 22 cm

9.90

Salatschüssel
Ø 23 cm

19.90

JAZZ 
Porzellan 
ab 1.90

Teller, flach
Ø 28 cm 

12.90

Platte, oval
27 cm 

17.90

3+1 
GRATIS

3+1 
GRATIS

Was bedeutet Design? 

       Die Welt nicht so zu 

nehmen wie sie ist, sondern 

zu überlegen wie sie sein 

könnte. Dazu gehört mehr, 

als Dingen eine angenehme 

Gestalt zu geben. Aber das 

auch. 

Was inspiriert? 

       Die Welt wie sie ist. 

Und wie sie war. Das alte 

Material Porzellan und seine 

immer neuen Möglichkeiten. 

Ihr liebster 

Wohn-Gegenstand? 

        Keine Ahnung. Aber 

vermutlich befindet er sich 

irgendwo in meiner Küche. 

(Das ist der Raum in 

dem wir die meiste Zeit 

verbringen.)

„Es macht 
glücklich, 
Dinge so zu 
gestalten, 
dass sie ihren 
Benutzern 
Freude 
bereiten.“
Barbara Schmidt, 
Kahla
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Neu JAZZ Tafelporzellanset
20 tlg.
4 x Kaffeeobertasse 0,21 l

4 x Untertasse 15 cm

4 x Frühstücksteller 22 cm

4 x Speiseteller 26 cm

4 x Suppenteller 20,5 cm

statt 74.80  59.90

AMBRA Porzellan
Bone China 
ab  1.50

DUKE Steingut
diverse Farben 
statt 4.90  3.90

JUMBO Steingut
diverse Farben 
statt 6.90  5.90

UNIQUE Porzellan
2er-Set Espressotassen 
mit Untertasse
statt 8.90 6.90

Kaffeetassen mit Untertasse
statt 9.90 7.90

TAPAS
Porzellan
ab  2.50

Duke & Jumbo

statt 4.90

3.90

Jazz

statt 74.80

59.90
neu

Unique

statt 8.90

6.90

Ambra Tapas
Design: Barbara 

Schmidt 
bei Kahla

ELIXYR Geschirr
Porzellan
Design: Barbara Schmidt, 
produziert von Kahla in Europa

Teller, flach 
Ø 28 cm

7.90

Teller, tief 
Ø 24 cm

7.50

Platte, mini
Ø 18 cm

3.90

Platte, midi
Ø 27 cm

9.90

Dessertteller
Ø 22 cm

6.90

Espressotasse
9 cl

4.90

Untertasse 
2.90

Kaffeetasse
20 cl

5.90

Untertasse
3.90

Bowl
Ø 10,5 cm

4.90

Cremier
30 cl

9.90

Schüssel
17,5 x 13 cm

14.90
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GIO Trinkgläser
6er Set Longdrinkglas
320 ml

statt 11.40  9.90

425 ml

statt 17.40  12.90

ORANGE Glaskrug
mundgeblasen
19.90

STRAUSS Trinkgläser
Aperolglas, Longdrinkglas, 
Whiskyglas
ab 3.50

MILANO Trinkgläser
Quadrate oder Streifen
Wasserglas, 26 cl

beim Kauf von 6 Stück
statt 17.40  14.90

Longdrinkglas, 40 cl

beim Kauf von 6 Stück
statt 23.40  19.90

GIBRALTAR Trinkgläser
Longdrinkglas  41,4 cl,

Longdrinkglas  35 cl,

Milchkaffeeglas, Wasserglas, 
Whiskyglas
ab 2.90

DISCO Trinkgläser
Aperolglas, Liqueurglas, 
Longdrinkglas, Whiskyglas
ab 2.50

BORIS Trinkgläser
mundgeblasen, Vodkaglas, 
Whiskyglas, Longdrinkglas
ab 6.90

LINEA MICHELANGELO 
Longdrinkglas, Whiskyglas
ab 3.90

Gio
6er Set

statt 11.40

9.90

Boris Gibraltar Strauss

DiscoLinea Michaelangelo Milano
Wasserglas 6er Set

statt 17.40

14.90

Orange

Neu VERONESE
Longdrink-, Wasser-, 
oder Liqueurglas
ab  2.50

Neu ATELIER
Longdrink-, Wasser-, 
oder Liqueurglas
ab  2.50

Neu SEASON
Krug mundgeblasen
H 30 cm

29.90

– 7978
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Premium

Ypsilon Rubens

Rubino

Jenny Nobile

neu

Magnifico Daily
6er Set

statt 24.90

19.90VINO Decanter
mundgeblasen 
mit diagonalem 
Schliffrand
1,6 l

17.90

VINA Kristallglas
Bordeauxpokal
626 ml

6.50

Rotweinglas
504 ml

5.90

Weißweinglas
279 ml

5.50

Sektkelch
227 ml

5.90

Wasserglas
556 ml

4.90

RUBINO Kristallglas
Bordeauxglas, Grandi Vini 
Rotweinglas, Rotweinglas, 
Sektflöte
ab 3.90

JENNY Recyclinggläser
Rotweinglas, Weißweinglas, 
Wasserglas
ab 4.90

DAILY Glasserie
6er Set, Sekt-, Weißwein-, 
Rotwein-, Bordeaux-, 
Bier-, Grappa-, oder 
Cocktailglas
statt 24.90  19.90

Neu NOBILE Karaffe 
mit Deckel
schwarz
0,8 l

34.90

PREMIUM Kristallglas
Barologlas 82 cl, Champagnerglas 25 cl,

Rotweinglas 67 cl, 

Weißweinglas 33 cl, 37 cl, 47 cl od. 60 cl

Montepulciano 55 cl

Weinglas Rosé 44 cl

ab 2.50

YPSILON
Sektflöte, Longdrinkglas, Cocktail-
glas, Liqueurglas, Whiskyglas groß, 
Whiskyglas klein, Cooler
ab 1.90

MAGNIFICO Kristallglas
Amarone Cabernetglas, Burgun-
derglas, Bordeauxglas, Fluteglas, 
Rotweinglas, Weißweinglas
ab 4.90

RUBENS Kristallglas
Rotweinglas, Weißweinglas, 
Sektflöte, Longdrinkglas, 
Wasserglas
ab 2.50

– 8180
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PERGOLA Tafelbesteck
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Limolöffel, Kaffeelöffel, 
Espressolöffel
ab 2.90

Neu ASCONA ELITE 
Besteck-Set
30 tlg., elite poliert, je 6 x 
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Kaffeelöffel
49.90

SAN REMO Tafelbesteck
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Kaffeelöffel, Espressolöffel
ab 5.90

BAGUETTE Tafelbesteck
Kuchengabel, Dessertgabel, 
Tafelgabel, Dessertmesser, 
Fischmesser, Tafelmesser, 
Tafellöffel, Eislöffel, Dessert-
löffel, Kaffeelöffel, Espresso- 
löffel
ab 2.90

Neu FIONA Tafelbesteck
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Kaffeelöffel, Espressolöffel
ab 1.90

Neu AVANTGARDE 
Tafelbesteck
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Kaffeelöffel, Espressolöffel, 
Dessertgabel, Dessertlöffel, 
Dessertmesser
ab 5.90

Neu BOSTON Tafelbesteck
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Kaffeelöffel, Espressolöffel
ab 2.90

Neu STOCKHOLM 
Tafelbesteck
Kuchengabel, Tafelgabel, 
Tafelmesser, Tafellöffel, 
Kaffeelöffel, Espressolöffel
ab 2.50

Avantgarde

neu

Stockholm

neu

Fiona

neu

Boston

neu

San Remo

Baguette Ascona Elite

neu

Pergola

Neu CASINO 
Tafelbesteck
18/10 Chrom-
nickelstahl 
verschiedene 
Designs

Tafelgabel
7.90

Tafelmesser
9.90

Tafellöffel
7.90

Kuchengabel
4.90

Kaffeelöffel
4.90

Sola Swiss-Be
steck-Tradition 
seit 1886. Pro-
fessionalität 
und Engagement 
sind das Credo 
der Sola Switzer-
land AG. 

Für Interio werden alle 
Modelle von dem Schweizer 
Traditionsunternehmen mit 
viel Know-How, exklusiv ent-
wickelt und produziert. 
Zahlreiche Qualitätskon-
trollen garantieren Besteck 
für höchste Ansprüche.

– 8382
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ENERGIA Kochtopf
Edelstahl, innen mit 
Messeinheit

Kochtopf
Ø 18 cm, 2 l

39.90

Neu PFANNENSCHUTZ 
Neopren, 2er Set
Ø 24 cm oder Ø 34 cm

ab 7.90

ENERGIA Stielkochtopf
Edelstahl, innen mit 
Messeinheit
Ø 16 cm, 1,5 l

27.90

Neu FLEXY Abseihhilfe
anthrazit, für Kochtöpfe von 
Ø 18-26 cm, geschirrspülma-
schinenfest
4.90

Neu ROLLBROTKASTEN
platinum 
statt 49.90  39.90

Neu WAVE Weinregal
für 6 Flaschen aus
verchromtem Draht, 
55 x 33 x 12 cm

stapelbar

19.90

Pfannenschutz

neu

Flexy

neu

Wave

neu

Energia Kochtopf Energia Stielkochtopf

Deckel
Ø 18 cm

12.90

Rollbrotkasten

statt 49.90

39.90
neu

Neu CERAMICA
Induction Bratpfanne
Induktionsherd geeignet,
Keramikbeschichtung, 
Ø 24 cm, Ø 26 cm oder Ø 28 cm

ab  59.90

Glasdeckel
ab 17.90

Neu CUCINA STAR Bratpfanne
Porzellan emailiert, 3-fache 
Antihaftbeschichtung, 
schnell erhitzbar
Ø 16 cm, Ø 20 cm, Ø 24 cm, Ø 28 cm

statt 22.90  17.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu CANTO Schneidebrett
mit Saftrille, Bambus
33,5 x 24 cm oder 38 x 28 cm

statt 19.90  14.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu SERVIER Hitzeschutz
Neopren
ab 9.90

Neu MADERA Holzkochlöffel
Kirschholz
4.90

Neu QUATRO 4-Kant-Reibe
Edelstahl
24.90

Neu COOKING Küchenhelfer, 
Bratwender, Kochlöffel, Pinsel, 
Teigschaber oder Zange 
14.90

Das Schweizer Familien-

unternehmen Kuhn Rikon 

entwickelt, produziert 

und vertreibt qualitativ 

hochwertiges Kochgeschirr 

und Zubehör. 

Kuhn Rikon beschäftigt 

eigene Industriedesigner 

und wird regelmäßig mit 

renommierten Design Awards, 

wie zum Beispiel dem „Grand 

Prix des Consommateurs“ 

für die „Cook & Serve“-Linie 

ausgezeichnet. Design wird 

aber nicht als Selbstzweck 

betrieben. Ganz nach dem 

Motto „form follows function“ 

werden Gestaltung und 

Funktionalität harmonisch 

verbunden.

Philipp 
Beyeler,
Kuhn Rikon

„Passion
für Design.“

Neu COOK and SERVE 
Kochtopf mit Deckel
Ø 18 cm 2 l, Ø 20 cm 3 l 

oder Ø 22 cm 4 l

ab 49.90
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BISTRO Wasserkocher
creme-weiß, limone oder 
schwarz, abgedecktes 
Heizelement durch welches 
weniger Kalkablagerungen 
entstehen, 1190-1415 W 

statt 49.90  39.90

Neu PIEP Zierkorken
weiß, olive oder himbeere
7,3 x 3,2 x 17 cm

9.90

Neu BISTRO Stabmixer 
inkl. Zubehör
creme-weiß, limone oder 
schwarz, 3 verschiedene 
Schneideaufsätze, Aufbe-
wahrungsbecher mit Silikon-
deckel, Werkzeug 
für Klingen, 300 W

statt 99.90  69.90

Neu COOL COAT 
Weinkühler, schwarz/anthra-
zit oder weiß/limone
H 27 cm

26.90

Neu BISTRO Toaster
creme-weiß, limone oder 
schwarz, Auftaufunktion, 
Warmhaltetaste, 
herausnehmbares Krümel-
fach, 900-980 W

statt 99.90  69.90

Neu FINO Gewürzmühle
weiß, grün oder schwarz, 
Keramikmahlwerk
14.90

Fino

neu

Cool Coat 

neu

Piep

neu

Bistro

statt 49.90

39.90
neu

Bistro

statt 99.90

69.90
neu

Bistro

statt 99.90

69.90
neu

Was bedeutet Design? 

       Design bedeutet für 

uns, einem Produkt einen 

funktionellen Zusatznutzen 

zu verleihen. Wir nutzen 

unsere Erfahrungen im 

Bereich Design, um die 

Benutzerfreundlichkeit und 

die Funktionalität eines 

Produkts zu verbessern.

Was inspiriert? 

       Wir werden von 

der Idee inspiriert, die 

Funktionalität und die 

Qualität von Produkten 

des täglichen Lebens 

zu verbessern und so 

einerseits die Verwendung 

dieser Produkte für 

den Benutzer einfacher 

zu machen und den 

Produkten andererseits 

eine längere Lebensdauer 

zu verleihen.

Ihr liebster Wohn-
Gegenstand? 

       Mein Lieblings-

Gegenstand ist mein 

iPhone4 – ein wichtiges 

Werkzeug, da ich 

einen Großteil meiner 

Arbeitszeit unterwegs bin.

„Design 
bedeutet Form
und Funktion 
zusammenzu-
bringen.“
Joseph & Joseph

Neu PIE TIMER Kurzzeitwecker
grafisches Display
Ø 7,8 cm 

16.90

Neu BROTKASTEN
weiß oder schwarz, 
Korpus 100% Melamin, 
Deckel Buchenholz
18 x 36 x 21 cm

69.90

Neu BISTRO Mixer
inkl. 3 Aufsätze, 1x 
Schneebesen, 2x Rühr- 
besen, 2x Knethaken, 
5 Geschwindigkeitsstufen
statt 69.90  49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu CHOP2POT
Schneidebrett
faltbar, weiß, grün 
oder schwarz, 
spülmaschinenfest

38 x 21 x 1,5 cm

14.90
48 x 27 x 1,5 cm

19.90

Neu CUT & CARVE Schneidebrett 
wendbar spülmaschinenfest

29 x 22,5 x 2 cm 19.90
37,5 x 29,5 x 2,5 cm 29.90
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Neu BELLE CUISINE 
Kasserolle mit Deckel
Gusseisenoptik
20 cl, Ø 10 cm, H 7 cm,

12.90

Neu BELLE CUISINE 
Creme Brulee
Gusseisenoptik
14,5 x 13 x 3 cm

9.90

Neu BELLE CUISINE 
Auflaufform rechteckig
Gusseisenoptik 
19 x 12,5 x 5 cm,

26 x 18,5 x 6 cm oder 

30 x 21,5 x 6,5 cm

ab 19.90

Neu BELLE CUISINE 
Auflaufform oval, weiß
18 x 12 x 4,5 cm, 

24,5 x 17,5 x 7 cm oder 

33,5 x 24 x 7 cm

ab 14.90

Neu BELLE CUISINE 
Auflaufform quadratisch
Gusseisenoptik
7 x 7 x 3,5 cm

6.90

Neu BELLE CUISINE 
Ragoutförmchen
Gusseisenoptik 
15 cl, Ø 9,4 cm, H 4,3 cm

8.90

Belle Cuisine 

neu

Belle Cuisine 

neu

Belle Cuisine 

neu

Belle Cuisine 

neu

Belle Cuisine 

neu

Belle Cuisine 

neu

Neu HOT'N COOL
Doppelwandiges Jenaer 
Glas mit Thermoeffekt. 
Die Getränke bleiben 
länger warm oder kalt, 
die Außenseite ist 
immer angenehm zu 
berühren, auch wenn es 
befüllt ist. Spülmaschi-
nen geeignet bis 55°C.

50°C

-4°C

40°C

Krug
0,75 l

24.90

Espressoglas
85 ml

6.90

Cappuccinoglas
150 ml

9.90

Latte-Macchiatoglas
355 ml

12.90

Schale
160 ml, 300 ml, 340 ml 

oder 490 ml

ab  8.90

Die Glashütte Zwiesel 
beschäftigt sich seit 

1872 in Deutschland mit 

der Kunst edles Glas zu 

erzeugen.

Die neue Kollektion 

„Gourmet“ von Zwiesel 
Kristallglas greift mit 

ihrem puristischen 

Auftreten und doppel-

wandiger Konstruktion 

die aktuellen Food- 

und Lifestyle-Trends auf. 

Hier stimmt nicht nur das 

Design, sondern auch 

die Funktionalität. Dank 

der isolierenden, dop-

pelwandigen Konstruktion 

bleibt Heißes länger 

warm, Kaltes länger 

frisch und die Außenwand 

angenehm temperiert.

Heute produziert Revol 

hochwertiges Porzellan 

ohne Verwendung von 

Kadmium und Blei. 

Revol-Porzellan wird 

bei sehr hohen 

Temperaturen gebrannt, 

so dass es nicht porös 

wird und 100% hygienisch 

ist. Das Porzellan nimmt 

keine Fette, Gerüche 

oder Bakterien auf. Das 

außer gewöhnlich harte 

Material ist resistent 

gegen Risse und 

thermischen Schock, 

ist spülmaschinenfest 

und eignet sich für die 

Mikrowelle.

„Innovation als Motor.“
Zwiesel

Revol
traditionsreiche 
französische 
Porzellan-
Manufaktur 
seit 1789.
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Neu COLERATO 
Schneebesen
Griff aus Edelstahl
L 20 cm oder L 25 cm

ab 12.90 

STORE Vorratsdose 
mit Holzdeckel
250 ml, 600 ml, 1000 ml 

oder 2000 ml

ab 12.90

Neu MONO Siebe
gebürsteter Edelstahl
Sieb 
Ø 11 cm oder Ø 17,5 cm

Teesieb 
26 x 9 x 5 cm

ab 12.90

Neu MOLINO Käsereibe
weiß
14.90

Neu MONO Küchenhelfer
gebürsteter Edelstahl, Reis-
löffel, Saucenlöffel, Suppen-
schöpfer, Saucenschöpfer, 
Spaghettilöffel oder Wender
ab 7.90

Neu PRONTO 
Gemüsehacker
weiß
Ø 8,5 cm

16.90

Neu MINI-CUT
kompakter Hacker und Mixer
geeignet zum Zerkleinern 
und Schlagen von Saucen 
und Cremen
12.90

Colerato

neu

Pronto

neu

Mono

neu

Mini-Cut

neu

Mono

neu

Molino

neu

Store

1

1–Neu EVOLUTION 
Reibe
Edelstahl, schwarz, 
rutschfest, fein, grob 
oder mittel
L 31 cm, spülmaschinenfest

14.90

2–Neu MARE Nuss- 
und Meeresschalenknacker
aludruckguss 
spülmaschinenfest 

9.90

3–Neu PELA Schäler
rot oder schwarz
4.90

4–Neu GALIEN 
Knoblauchpresse
aludruckguss, die 
spezielle Form der 
Löcher ermöglichen, 
dass der Knoblauch 
nicht mehr vorher 
geschält werden muss 
spülmaschinenfest 

14.90

5–Neu SEGURO 
Dosenöffner, schwarz
12.90

6–Neu ICE COOL 
Eisportionierer
aludruckgruss 
Ø 5 cm, spülmaschinenfest

12.90

7–Neu EVOLUTION 
Zester
Edelstahl, schwarz, 
rutschfest 
spülmaschinenfest 

14.90

2

1

3

3

4

5

6

7
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Keswick

neu

Estetico

neu

Colori Desgin Plus

neu

Cuna

neu

Moon

neu

Brady

neu

Jamie

statt 149.–

99.90
neu

Seville

neu

Neu JAMIE Messerblockset
mit 5 Messern, Messerblock 
aus Buchenholz, Obst-, 
Allzweck-, Fleisch-, 
Tranchier- und Brotmesser
statt 149.–  99.90

Neu BRADY Brotkorb
Edelstahl
Ø 20,5 cm, H 11 cm 

14.90

Ø 20,5 cm, H 17 cm 

19.90

Neu COLORI DESGIN 
PLUS Rüstmesser
gelb, orange, rot, dunkelgrün 
oder schwarz
8.90

Neu ESTETICO 
Salz- oder Pfeffermühle
Buchenholz lackiert, weiß 
oder schwarz
H 17 cm, H 24 cm oder H 32 cm 

ab 39.90

Neu MOON Steakmesser
6er Set, 3/0 Chromstahl, 
glanzpoliert mit 
Wellenschliff
29.90

Neu SEVILLE Salz- und 
Pfefferkombination
Acryl/Chrom
H 14 cm

19.90

Neu CUNA  Kräuter- 
und Gemüsewiegemesser
grün
14.90

Neu KESWICK Salz- 
oder Pfeffermühle
Holz und Edelstahl, Salz-
mahlwerk aus hochwertigem 
Keramik, Pfeffermahlwerk 
aus gehärtetem unlegiertem 
Karbonatstahl, bis zu 
6 Mahlgradstufen 
H 16,5 cm

34.90

Küchenmesser
durchgehende Klinge 
aus MOV Edelstahl 
Allzweckmesser
L 15 cm

21.90

Knoblauchpresse 
und -schneide
zinkdruckguss, 
integrierter Schneider, 
innovativer Press- 
mechanismus entfernt 
Knoblauchhaut
24.90

Kartoffelstampfer
gebürsteter Edelstahl 
mit integriertem 
Soft-Griff-Einsatz und 
Silikontopfschaber, 
spezielle Form der 
Löcher für schnelles 
zerstampfen
14.90

Messerschleifer
verschleißfeste Keramikränder,  
eingebauter Fingerschutz,  
rutschfeste Gummifüße
14.90

Chefmesser
L 19 cm

36.90

Brotmesser
L 20 cm

27.90

Gemüsemesser
L 11 cm

7.90

Neu JAMIE OLIVER
Küchenaccessoires

E
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Kusmi

neu

Pronto

neu

Espressotassen

statt 19.90

14.90

SinfonieSinfonie

Schiuma

SINFONIE Teeglas
mit Edelstahluntertasse 
6.90

ESPRESSOTASSEN
12 tlg. Set
statt 19.90  14.90

SINFONIE Teekanne
1,5 l

29.90

Neu PRONTO Porzellan
hellgrau matt oder 
schwarz matt
Espressotasse, 0,10 l

6.90
Untertasse, Ø 12 cm 

4.90
Macchiatobecher, 0,28 l 

9.90

Neu KUSMI Tea 
Be cool, Detox oder 
Sweet Love
100 g, 125 g oder 200 g 

ab 16.90

SCHIUMA Milchschäumer
Edelstahl
14.90

Was bedeutet Design? 

       Design ist Teil des 

Herstellungsprozesses 

menschlicher Umwelt 

(somit sind wir alle 

Designer). Viele Dinge 

um uns herum sind von 

Menschen gemacht. 

Stück für Stück haben 

wir so eine komplexe 

Welt erschaffen, um die 

wir uns nun kümmern 

müssen. Ich denke, wir 

sollten alle aktiv am Erhalt 

unserer Gewohnheiten 

teilhaben. Dies beinhaltet 

Entscheidungen über 

Dinge, die wir erarbeiten 

und konsumieren - 

hier dürfen wir nicht 

passiv sein.

Was inspiriert? 

       Schon als Kind war 

ich davon besessen, 

Dinge zu schaffen. 

Warum, kann ich gar nicht 

sagen. Ich liebe meine 

Arbeit und alle damit 

verbundenen Facetten 

über alles. Ich bin nicht 

nur ein Designer, sondern 

auch ein Ingenieur, ein 

Produktentwickler und 

ein passionierter 

„Fabriken-Tourist“. Hier 

reizt mich insbesondere 

das Geheimnis, wie 

Fabriken ticken und wie 

Dinge entstehen …

Ihr liebster 

Wohn-Gegenstand? 

       Ein Schreibtisch 

aus dem Hause meiner 

Mutter. Sie hatte ihn 

von ihrer Mutter, meiner 

Großmutter, und meine 

Großmutter von meiner 

Ur-Großmutter. Es 

ist ein nicht teures 

Viktorianisches Möbel-

stück, das aber alles 

hat, um es lieb zu gewin-

nen und für immer in 

Ehren zu halten.‘ 

PENROSE 
Teekanne
Porzellan 
weiß
0,5 l oder 1 l

ab  49.90

PENROSE 
Teetasse 
mit Untertasse
Porzellan  
weiß 
9.90

OSKAR Softbrew 
Kaffeekanne, 
Porzellan 
weiß
0,5 l oder 1 l

ab  59.90

OSKAR Kaffeetasse 
mit Untertasse Porzellan weiß
9.90

„Wir sind alle 
Designer.“
George Sowden

– 9594
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Abasi Mombasa Nairobi

Sindy

neu

ChurchillCaroline

neu

Caro

neu

Davao

DAVAO Tischwäsche
100 % Mendong, natur/
grün/hellblau
Tischset 35 x 45 cm

3.90
Tischläufer 45 x 120 cm

12.90

ABASI Tischset
aus runden Holzplättchen, 
schwarz
30 x 42 cm

9.90

Hudson Sindy

neu

Neu CARO oder 
CAROLINE
Tischwäsche
100 % Leinen, 
graubraun
Tischset 
33 x 48 cm

4.90

Tischläufer 
45 x 150

14.90

Neu PRINT Küchenschürze
100 % Leinen, grau
80 x 85 cm

19.90

Neu PRINT Ofenhandschuh
100 % Leinen, grau
19 x 32 cm

12.90

Neu PRINT Topflappen
100 % Leinen, grau
20 x 20 cm

6.90

Neu CARO Tischwäsche
100 % Leinen, graubraun
Tischset 33 x 48 cm 

4.90
Tischläufer 45 x 150 cm

14.90

MOMBASA Tischwäsche
Mendung und Tenun, 
schwarz/natur
Tischset 35 x 45 cm

3.50
Tischläufer 45 x 120 cm

9.90

Neu CAROLINE Tischwäsche
100 % Leinen, graubraun
Tischset 33 x 48 cm

4.90
Tischläufer 45 x 150 cm 

14.90

NAIROBI Tischwäsche
100 % Baumwolle, 
verschiedene Farben
Tischset 33 x 48 cm

2.90
Tischläufer 45 x 150 cm

12.90

CHURCHILL Tischwäsche
geflochten, weiß
Tischset 30 x 45 cm

2.90
Tischläufer 45 x 120 cm

9.90

HUDSON Tischwäsche
100 % Kunststoff, geflochten, 
dunkelbraun
Tischset 33 x 45 cm

2.90
Tischläufer 45 x 120 cm

9.90

Neu SINDY Tischset
100 % Polyester,
grau, dunkelbraun 
oder schwarz
Ø 38 cm

3.90

Neu SINDY Tischset
100 % Polyester,
beere oder weiß
Ø 38 cm

3.90

– 9796
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Susi

neu

Coco

Susi

neu

Jakarta II

Taverna

Toronto

Monaco Manaus

statt 4.90

3.90

MonacoManaus

statt 4.90

3.90

Diverse Tischsets 
und Tischläufer
ab  2.90

SUSI Tischset
100 % Polyester
beige oder braun
Ø 38 cm

3.90

COCO Tischwäsche
Kokospalmenholz mit 
Baumwolle, natur
Tischset 35 x 45 cm

3.90

Tischläufer 45 x 150 cm

17.90

SUSI Tischset
100 % Polyester
dunkelbraun, hellbraun 
oder rot
Ø 38 cm

3.90

JAKARTA Tischwäsche
Bambus geflochten, natur
Tischset 30 x 45 cm

2.90
Tischläufer 45 x 150 cm

12.90

TAVERNA Tischset
Kunstleder mit Ziernaht, 
schwarz oder braun
30 x 40 cm

5.90

TORONTO Tischwäsche
geflochten, grau oder beige
Tischset 33 x 45 cm

2.90
Tischläufer 45 x 120 cm

9.90

MONACO Tischset
zweilagig mit Zierkante, 
Kunstleder, verschiedene 
Farben
30 x 40 cm

4.90

MANAUS Tischset
Papier geflochten, weiß
Ø 38 cm

statt 4.90  3.90

MANAUS Tischset
Papier geflochten, 
schwarz
Ø 38 cm

statt 4.90  3.90

MONACO Tischset
zweilagig mit Zierkante, 
Kunstleder, verschiedene 
Farben
30 x 40 cm

4.90

– 9998
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Martin Jutzler, 
Milo Schranksystem

Neu TIZIANO Bett 
Bettrahmen Spanplatte Nussbaum 
furniert und klarlackiert, Kopfteil 
Spanplatte gepolstert 
ohne Lattenrost und Matratze 

160 x 200 cm 

Design: HH 

999.– 
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 

in 140 x 200 cm und 180 x 200 cm und in 

6 weiteren Farben erhältlich.

GLAMOUR 
Teppich 
100 % Viscose, 
graugrün 
ab 299.–

Neu TIZIANO Nachttisch 
Spanplatte Nussbaum furniert 
und klarlackiert, 1 Schublade 
mit Selbsteinzug 
65 x 42 x 31 cm 

169.–

Schlafen
und
Raum

„Design heißt 
modern in der 
Form, aktuell in 
den Farben 
und variabel 
in den
Möglichkeiten.”

– 101100
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CAMPESINO Bett 
Eiche massiv geölt, 
ohne Lattenrost und 
Matratze 
160 x 200 cm 

699.–

180 x 200 cm 

799.–  

Auf Bestellung und gegen 
Aufpreis auch in 140 x 200 cm 
und Überlänge erhältlich.

CAMPESINO 
Nachttisch 
Eiche massiv geölt, 
1 Schublade 
48 x 35 x 35 cm 

169.–

VITRA PANTON 
Stuhl 
Kunststoff 
Freischwinger 
50 x 62 x 82 cm 

Design Verner Panton

199.–

SKYLINE Kommode 
weiß oder grau 
hochglanzlackiert, 
3 + 3 Schubladen mit 
Selbsteinzug 
168 x 43,5 x 75 cm 

599.–

RANDO GC 
Teppich 
handgewoben, 
Hanf und Leder 
ab 99.90

CAMPESINO Bett 
Eiche massiv 
160 x 200 cm 

699.–

Neu CALIMA Bett 
anthrazit, komplett mit Stoff 
überzogen, ohne Lattenrost 
und Matratze 
180 x 200 cm 

statt 1290.– 999.– 
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Auf Bestellung in 160 x 200 cm 

und in 3 weiteren Farben erhältlich.

ECCO 
Beistelltisch 
Kristallglas 
52 x 45 x 45 cm 

189.–

SHAGGY 
Teppich
60 % Wolle, 
40 % Baumwolle 
140 x 200 cm 

149.–

– 103102
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CHIC  Bett 
Spanplatte, weiß lackiert, 
ohne Lattenrost 
und Matratze
180 x 200 cm  

statt 599.– 399.–

Neu MAVI Bett 
Bettrahmen Spanplatte 
Nussbaum furniert und 
lackiert, Füße Massivholz 
gebeizt, ohne Lattenrost 
und Matratze 
160 x 200 cm 

599.– 

Auf Bestellung und gegen Aufpreis
in den Maßen 140 x 200 cm 
oder 180 x 200 cm erhältlich.

EXCALIBUR Bett 
Bezug gedecktes Rindsleder, 
schwarz, Füße Metall ver-
chromt, ohne Lattenrost 
und Matratze 
160 x 200 cm 

statt 899.– 799.–

Neu TIZIANO Bett 
Bettrahmen Spanplatte 
Nussbaum furniert und 
klarlackiert, Kopfteil Span-
platte gepolstert, Bezug 75% 
Baumwolle, 20% Acryl, 5% 
Polyester, grau, ohne Latten-
rost und Matratze
160 x 200 cm 

999.– 

Auf Bestellung und gegen Aufpreis in 
140 x 200 cm und 180 x 200 cm und 
in 6 weiteren Farben erhältlich.

Excalibur

statt 899.–

799.–

Tiziano
Design HH

neu

Mavi
Design HH

neu

Chic

statt 599.–

399.–
Neu JANIS Lederbett 
Bezug Rindsleder, 
braun-grau, Gestell Holz, 
Kopfteil gepolstert, ohne 
Lattenrost und Matratze 
160 x 200 cm 

1290.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
in 180 x 200 cm und in 8 weiteren 
Farben erhältlich.

Neu REEF Console 
Wabenkonstruktion, 
weiß lackiert, 1 Schublade 
145 x 40 x 82 cm 

Design Ricardo Marcal

statt 449.– 399.– 
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

SAVINO 
Stehleuchte 
mit Zugschalter, 
weiß oder grau
max. 60 W, E27 

statt 94.90 79.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

GLAMOUR 
Teppich
100 % Viscose, 
beige
ab 299.–

– 105104
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Neu MAVI Bett 
Bettrahmen Nussbaum 
furniert und lackiert, 
Füße Massivholz gebeizt, 
ohne Lattenrost und 
Matratze
160 x 200 cm 

Design: HH

599.–
Auf Bestellung auch in den Maßen 

140 x 200 cm oder 180 x 200 cm 

erhältlich.

GLAMOUR 
Teppich
100 % Viscose, 
graugrün
ab 299.–

Neu MAVI Nachttisch 
Nussbaum furniert 
und lackiert, Füße Massiv-
holz gebeizt, 1 Schublade 
mit Selbsteinzug 
55 x 43 x 38 cm 

249.–

COSMO Büroleuchte 
schwarz lackiert, 
max. 60 W/230V, E27, 

ohne Glühlampe 

49.90

Skyline

Skyline

Skyline

Skyline

SKYLINE Kommode 
Korpus Spanplatte kunststoff-
beschichtet, außen weiß 
hochglanzlackiert, 
4 Schubladen mit Selbsteinzug 
82 x 43,5 x 98 cm 

399.–

SKYLINE Kommode 
weiß hochglanzlackiert, 
3 + 3 Schubladen mit 
Selbsteinzug 
168 x 43,5 x 75 cm 

599.–

SKYLINE Kommode 
Korpus Spanplatte kunststoffbe-
schichtet, außen grau hochglanz-
lackiert, 4 Schubladen mit 
Selbsteinzug
82 x 43,5 x 98 cm 

399.–

SKYLINE Kommode 
grau hochglanzlackiert, 
3 + 3 Schubladen mit 
Selbsteinzug 
168 x 43,5 x 75 cm 

599.–

– 107106
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GALION Herrendiener 
Stahlrohr verchromt 
43 x 30 x 114 cm 

69.90

CUBANITO Kubus 
Eiche gebeizt 
36 x 36 x 36 cm 

59.90

TENDER Stoffbett 
Bezug 80 % Polyester 
und 20 % Viscose, 
anthrazit, ohne Lattenrost 
und Matratze
160 x 200 cm 

799.–
Auf Bestellung und gegen Aufpreis 
auch in 180 x 200 cm und in 3 
weiteren Farben erhältlich.

MILO Drehtürschrank 
Front hochglanzlackiert weiß, 
inkl. Quadro Metallgriffe, 
Korpus weiß mit Außenseiten 
hochglanzlackiert weiß, 
Innenleben: mit Einbau und 
Schubladenstock, inkl. 3 Tabla-
re breit, 2 Tablare schmal 
Kombinationsbeispiel 
206,1 x 58,5 x 220 cm 

statt 1107.–  899.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu Glas 
anthrazit
 

Eiche 
furniert

Neu 
Bambus

Neu Eiche 
modern

Neu 
Spiegel
dunkel

SpiegelGlas 
weiß

Neu 
Caraweiß

Premium weiß 
mit Dickkante

Neu Glas 
grau

Spiegel
bronze

Hochglanz 
weiß

MILO Drehtüren
in div. Materialien
produziert in der Schweiz

Einzeltüre 
ab 39.–

Doppeltüre 
ab 59.–

MILO Drehtürenschrank
Spanplatte schwarz kunst-
stoffbeschichtet,
inkl. Kleiderstange, 
Drehtüren Spanplatte mit 
Glas anthrazit beschichtet, 
Holzgriff Eiche natur 
Kombinationsbeispiel 
ca. 202,2 x 60 x 220 cm

929.– 

MILO Drehtürschrank
statt 1107.– 899.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 109108
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Paneele für 2m oder 3m Breite * Paneele auch für 2,50 m Breite erhältlich

Paneele ab 39.–

Kombinations beispiele 
unterschiedlicher Paneele. 
Weitere Informationen 
unter www.interio.at

MILO Paneele 
in diversen 
Materialien 
produziert in 
der Schweiz.

MILO Romek 
Aktionskleiderschrank 
weiß mit 4 Paneelen, 
4 Ausgleichspaneelen, 
Aufclipprofile und 
Dekoprofile 
203,1 x 65 x 236 cm 

statt 1146.60 499.–

252,8 x 65 x 236 cm 

statt 1255.60 599.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Prägung, weiß NußbaumNeu Eiche, Modern

Hochglanz, weiß *Spiegel, Mosaik, bronzeSpiegel * Neu Prämium, weiß *Neu Spiegel dunkel *

Glas, dunkelbraun Glas, schwarz  *Neu Glas, anthrazit *Glas, weiß * Neu Glas, hellgrau *

JAFFNA Stehleuchte
Stoffschirm violett, 
Fuß Metall verchromt, 
Kabel transparent, 
Schalter bei Fassung 
der Glühlampe

139.–

MILO 
Schwebe türenschrank
Paneele Reliefstruktur 
weiß, inkl. Kleider-
stange ohne 
Aufclipprofile
produziert in der Schweiz

Kombinationsbeispiel,

202,5 x 65 x 220 cm

statt 681.– 499.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 111110

S
c
h
la

fe
n



MILO Schiebetürenschrank-
System weiß, inkl. Kleider-
stangen, Paneelen Glas weiß 
Kombinationsbeispiel: 
252,8 x 68 x 220 cm 

1130.–

MILO Schiebetürenschrank-
System Spanplatte kunst-
stoffbeschichtet, nuss, inkl. 
Kleiderstange, Aufclippprofil 
eckig chromfarben, variable 
Einbaumöglichkeiten. 
Kombinationsbeispiel: 
304 x 65 x 220 cm 

1575.–

MILO Schiebetürenschrank-
System Spanplatte kunst-
stoffbeschichtet, weiß, inkl. 
Kleiderstange, Paneele 
Spiegel
204 x 65 x 220 cm 

statt 681.–  549.– 

MILO 250 Schiebetüren-
schrank, Front- und Außen-
seite, Echtholzfurnier Eiche, 
geölt, Griffe edelstahlfarben,
Korpus innen weiß, 
inkl. Kleiderstange
256,4 x 68 x 220 cm 

1399.–

Milo

statt 681.–  

549.–

Milo

MiloMilo

1–Neu MILO 
Aufbewahrungsbox 
large, grau 
42 x 51 x 27 cm 

29.–

2–Neu MILO 
Aufbewahrungsbox 
medium, grau
52 x 51 x 17 cm 

25.–

3–MILO Komfortablage 
schmal, mit Selbsteinzug 
49.–

4–Neu MILO 
Innenschublade 
schmal, hoch, Spanplatte 
weiß kunststoffbeschichtet, 
Aluminiumgriff, gedämpfter 
Selbsteinzug 
69.–

5–Neu MILO Einbau 
inkl. 2 Aufbewahrungs-
boxen, grau 
98,7 x 53 x 18,2 cm 

89.–

6–Neu MILO 
Innenschublade 
breit, hoch, Spanplatte 
weiß kunststoffbeschichtet, 
Aluminiumgriff, 
gedämpfter 
Selbsteinzug 
89.–

7–MILO Schubladeneinbau 
breit, Griff Aluminium, 
Schubladen mit Selbsteinzug 
inkl. 3 Schubladen und 
1 Tablar 
199.–

8–MILO 
Komfortablage 
breit, mit Selbsteinzug 
69.–

1

2

3

4

5

6
7

Martin Jutzler, 
Jutzler AG

Martin Jutzler, kaufm. 

Leiter des traditionsreichen 

Familienunternehmens 

Jutzler, blickt auf eine über 

30-Jährige Partnerschaft 

mit Interio zurück. Sein 

qualitativ hochwertiges 

Schranksystem MILO 

wird vollumfänglich in der 

Schweiz fabriziert und weist 

dabei ein optimales Preis-

Leistungs-Verhältnis auf.

„Design heißt 
modern in der 
Form, aktuell in 
den Farben 
und variabel 
in den
Möglichkeiten.”

8

Infoblatt zu Milo siehe www.interio.at

– 113112
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silber/weiß neu altrosa/weiß neu aubergine/schiefer

sand/ecru braun/beige dunkellila/violett

natur/weiß neu purpur/beige neu grün/natur

neu Sunset, silber neu Prison, weißneu Prison, grau

kardinalrot

neu creme

i-grau

white sand

natur

hellrosa

weiß

grün

bordeaux

blau

schiefer

violett

pflaumenblau

hellblau

silber

neu terracotta

DREAM Bettwäsche
100 % Baumwoll-Satin, 
Öko-Tex 100, mit Reiß- 
verschluss, verschiedene 
Farbkombinationen, 
Polster 70 x 90 cm, 

Decke  140 x 200 cm 

statt 69.90 49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Nachhaltigkeit:
Öko-Tex Standard
100

Interio kauft seit 
20 Jahren bei 
Schneidinger erle-
sene Satin-Bett-
wäsche aus 100% 
hochwertigster 
Öko-Tex zertifizierter 
Baumwolle. Das 
Schweizer Familien    -
unternehmen ist 
bekannt für die 
hohe Qualität in 
Erzeugung 
und Kon     fektion. 

Ein auf wändiges 
Produktions ver-
fahren ist der Grund 
für den kostbaren 
Glanz, der dieser 
Bett wäsche einen 
Hauch von Luxus 
verleiht. 

Neu SUNSET oder 
PRISON Bettwäsche 
100 % Baumwolle, 
Öko-Tex 100, mit Reiß-
verschluss, verschiedene 
Designs 
Polster 70 x 90 cm, 

Decke 140 x 200 cm

59.90

KOS Satin-Bettwäsche 
hochwertiger, feinster 
Mako Satin merzerisiert 
und super gekämmt, 
aus 100 % Baumwolle 
mit Reißverschluss, 
Öko-Tex 100
Polster 70 x 90 cm 

Decke 140 x 200 cm 

69.90

KOS Satin- 
Spannleintuch 
160 x 200 cm 

59.90
180 x 200 cm 

69.90

schwarz neu g-rot

– 115114
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Neu STABIL Matratzen und Lattenrost Set
Matratze: Sandwichkern, Innenprofilierung 
mit Belüftung, 5 Komfortzonen, Auflage 
500 g/m2 HCR-Faser, waschbar bei 
60 Grad, für Allergiker geeignet 
Lattenrost: Schichtholz, 3 Querstreben, 
5 Fach verleimt und in Kappen fix gelagert

Stabil 100 
90 x 200 cm

statt 568.– 399.–
160 x 200 cm

statt 968.– 549.–
ohne Verstellmöglichkeiten

Stabil 200
160 x 200 cm

statt 1068.– 599.–
Kopfhochlagerung manuell einstellbar

Stabil 300
160 x 200 cm

statt 1248.– 649.–
Kopf- und Fußhochlagerung manuell

Neu BE HAPPY 800 Matratze
18 cm Microtaschen 
530 Stk./m2 aus thermisch gehärteten 
Metallfedern in Stofftaschen, Bezug Jersey 
Probiotex 
57 % Polyester, 43 % Viscose 
160 x 200 x 22 cm 

1290.–

BE HAPPY 100 Matratze 
12 cm Schaumstoffkern, Auflage 820g/m2, 
Mischware aus Schafschurwolle, Seide, 
Kamelhaar und Polyester, Bezug Jersey 
90 x 200 x 14 cm 

199.– 
140 x 200 x 14 cm 

299.– 
160 x 200 x 14 cm 

349.–

BE HAPPY 300 Matratze 
12 cm Schichtkern aus Komfortschaum/
Polyester, Auflage 820g/m2, Mischware 
aus Schafschurwolle, Seide, Kamelhaar 
und Polyester, Bezug Jersey 
90 x 200 x 16 cm 

299.– 
140 x 200 x 16 cm 

479.– 
160 x 200 x 16 cm 

499.–

FLEX 100 Lattenrost 
90 x 200 x 8 cm 

169.– 
140 x 200 x 8 cm 

249.– 
160 x 200 x 8 cm 

269.–

BE HAPPY 400 Matratze 
14 cm Schichtkern aus Komfortschaum/Po-
lyether, Auflage 300g/m2, Polyester-Klima-
faser, Polyester-Bindefasern, Bezug Polyester 
und Polyamid 
90 x 200 x 18 cm 

399.– 
140 x 200 x 18 cm 

599.– 
160 x 200 x 16 cm 

699.–

FLEX 200 Lattenrost 
Kopfteil verstellbar 
90 x 200 x 8 cm 

249.–
140 x 200 x 8 cm 

349.–
160 x 200 x 8 cm

369.–

Be 
happy

Für Allergiker geeignet

Die Preisgünstige: Naturauflage in 

solider Verarbeitung.

Die Unkomplizierte: Optimale Profilierung mit Kom-

fortschaum in der Mitte lässt Sie gut schlafen.

Für Allergiker geeignetStabil 100
Matratzen und 
Lattenrost Set 

statt ab 568.–

399.–
neu

Be Happy 300

Flex 100

Be Happy 400

Flex 200Be Happy 100

Be Happy 800

neu

Flexibel und stabil. So sind unsere FLEX Lattenroste. Damit sind sie bestens gerüstet, wofür sie entwickelt wurden: Sich an Ihre Bedürfnisse zu Ihrer Entspannung anzupassen. Alle FLEX Einlegerahmen 

haben einen Rahmen aus Buche-Schichtholz, 2-fach-Federtechnik, optimale Körperzonenauflage, Mittelzonenverstärkung und Schulterabsenkung. Auf Bestellung in weiteren Größen erhältlich.

Bezug Jersey aus Polyester/ Tencel. Alle Matratzen werden FCKW - Frei hergestellt. Auf Bestellung in weiteren Größen erhältlich.

– 117116
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FLEX 300 Lattenrost 
Kopf- und Fußteil verstellbar
90 x 200 x 8 cm 

349.– 
160 x 200 x 8 cm 

549.–

FLEX PLUS 100 Lattenrost 
80 x 200 x 8 cm 

249.– 
90 x 200 x 8 cm 

249.- 
140 x 200 x 8 cm 

369.– 
160 x 200 x 8 cm 

469.–

FLEX 500 Lattenrost 
Kopf-, Rücken- und Fußteil 
elektrisch verstellbar
80 x 200 x 10 cm 

699.– 
90 x 200 x 10 cm 

699.–

FLEX PLUS 200 Lattenrost 
Kopfteil verstellbar 
90 x 200 x 8 cm 

269.– 
140 x 200 x 8 cm 

429.– 
160 x 200 x 8 cm 

529.–

Flex Plus 100 Flex Plus 200

Flex 300 Flex 500

ZWEIKAMMER 
DAUNENKISSEN
Füllung: außen/innen:
 neue, reine weiße Gänse-
daunen, Klasse I, Bezug 
außen/innen: 100% Baum-
wolle, dicht gewoben, 
70 x 90 cm 

Stützkraft: mittel 
79.90

DAUNENKISSEN
Füllung: neue, reine 
weiße Gänsedaunen und 
-federchen, Klasse I, 85 % 
Federchen und 15 % Daunen, 
Bezug: 100 % Baumwolle, 
dicht gewoben, 
70 x 90 cm 

Stützkraft: mittel 
59.90

FASERKISSEN 
Füllung: Faserbällchen 
Airfill 95, 70 % Polyester 
und 30 % Modal, Bezug: 
100 % Baumwoll-Perkal, 
70 x 90 cm 

Stützkraft: mittel 
49.90

 

FEDERKISSEN
Füllung: neue, reine, 
weiße Entenfederchen, 
Klasse I, Bezug: 
100 % Baumwolle, 
dicht gewoben, 
70 x 90 cm 

Stützkraft: fest 
39.90

4 JAHRESZEITEN 
DAUNENDECKE
Füllung: neue, reine weiße 
europäische, großflockige 
Gänsedaunen, Klasse I, 
Bezug: sehr feiner Cambric 
soft, 100 % Baumwolle, 
zweiteilig zusammen-
knüpfbar 
140 x 200 cm 

299.–
Wärmeindex:

  +  = 

FASERDECKE 
Füllung: 100 % Polyester-
faser, Bezug: 100 % Micro-
fasergewebe 
140 x 200 cm 

statt 69.90 49.90

Wärmeindex: 

KARO-FASERDECKE
Füllung: 100 % Polyester, 
kochfeste Markenhohlfaser 
„Magicfill 11“, Bezug: 
100 % Baumwoll-Perkal 
140 x 200 cm 

79.90

Wärmeindex: 

KASSETTEN- 
DAUNENDECKE
Füllung: neue, reine weiße 
europäische, großflockige 
Gänsedaunen, Klasse I, 
90 % Daunen und 10 % 
Federchen, Bezug: sehr 
feiner Cambric soft, 
100 % Baumwolle
140 x 200 cm 

199.–
Wärmeindex:  

Flexibel und stabil. So sind unsere FLEX Lattenroste. Damit sind sie bestens gerüstet, wofür sie entwickelt wurden: Sich an Ihre Bedürfnisse zu Ihrer Entspannung anzupassen. Alle FLEX Einlegerahmen 

haben einen Rahmen aus Buche-Schichtholz, 2-fach-Federtechnik, optimale Körperzonenauflage, Mittelzonenverstärkung und Schulterabsenkung. Auf Bestellung in weiteren Größen erhältlich.

Die Lebensqualität ist in 
weiten Teilen von einem 
gesunden und erholsamen 
Schlaf abhängig.

Sorgfältig und nach 
wissenschaftlichen Kriterien 
werden unter strengsten 
ökologischen Aspekten 
für unsere Bettwaren 
nur die besten Rohstoffe 
verarbeitet. So entstehen 
Produkte für mehr 
Lebensqualität, denn 
„Ein guter Tag beginnt 
nachts“.

Auch für Allergiker führen 
wir Produkte im Sortiment. 
Diese sind zwischen 60°C 
und 95°C waschbar. Für 
detaillierte Informationen 
wenden Sie sich bitte direkt 
an Ihren Interio-Berater.

– 119118
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„Stetige Innovation
und Be kenntnis zur 
Qualität.“
Marc Roth, 
Royal Frotteeware

Bad
und
Wellness

LOTHANTIQUE 
Körperpflege- und Duftserie
verschiedene 
Duftvariationen 
ab 9.90

Seifenschale 
Ø 12,5 cm, H 2,5 cm 
9.90 

Becher 
Ø 7,5 cm, H 10 cm 
9.90

SOAP 
Badaccessoires 
Speckstein, grau
Seifendispenser 
Ø 7,5 cm, H 12,5 cm 
19.90

Zahnbürstenbehälter 
Ø 7,5 cm, H 10 cm 
12.90 

Dose mit Deckel 
Ø 10 cm, H 10 cm 
16.90 

B
a
d
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KAKINADA Badaccessoires
Messing versilbert verziert

Seifenschale 12.90

Seifendispenser 21.90

SIMAV Wäschekorb
Schilf mit Baumwoll- 
Einsatz, braun
Ø 45 cm, H 45 cm

27.90

MURAMYA Seifendispenser
Holz, braun
Ø 7 cm, H 15,4 cm

12.90

ABAIRA Wäschekorb
Bambus mit Baumwoll-
Einsatz
40 x 40 x 75 cm

statt 29.90  24.90

Neu LOTHANTIQUE Seife
verschiedene Duftvariationen
Flüssigseife 500 ml 

14.90

Seife 100 g 

4.90

Neu LOTHANTIQUE
Raumdiffuser
200 ml

29.90

Abaira

statt 29.90

24.90

Simav Lothantique
Raumdiffuser

neu

Lothantique 
Seife

neu

KakinadaMuramya

Schlossberg Switzerland 

blickt auf über 175 Jahre 

Geschichte zurück. 

Stetige Innovationen und 

ein kompromissloses 

Bekenntnis zur Qualität 

sind die Erfolgsfaktoren 

der langjährigen Firmen-

geschichte. 

Exklusiv für Interio wurde 

eine besondere Frottee-

ware entwickelt, die 

höchste Ansprüche an 

Weichheit, Saugkraft 

und Design erfüllt. Das 

Webfrottee wird aus 100% 

reiner Baumwolle gefertigt 

und ist unglaublich an-

schmiegsam. Die exklusive 

Frotteewäsche gibt es in 

5 Größen und in 6 harmo-
nisch abgestimmten 

Farben. Auch als Bade-

teppiche erhältlich.

„Stetige  
Innovation
und Be -
kenntnis 
zur
Qualität.“
Marc Roth

BAGUA 
Frotteeserie
Hersteller: 
Schlossberg

Neu BAGUA Frotteeware
100 % Baumwolle, 540 g/m2

Öko-Tex 100 zertifiziert, 
6 verschiedene Farben
produziert in Europa

Waschlappen  30 x 30 cm  4.90
Gästetuch 40 x 65 cm  8.90
Handtuch 50 x 95 cm 12.90
Duschtuch 70 x 125 cm 24.90 
Badetuch  90 x 160 cm  39.90
diverse Badeteppiche ab 12.90

schneeweiß

weiß

grau

ecru

rosa

kaffeebraun

SAND Badaccessoires
Sandstein, beige 
Seifendispenser 
Ø 7,5 cm, H 12,5 cm 

19.90

Becher 
Ø 7,5 cm, H 10 cm 

9.90

CORLU Korb 
100 % Bananenblatt ecru
 oder dunkelbraun 
ab 19.90

CHILLA Badmöbel
Bambus, natur 
42,2 x 30 x 84,5 cm 

49.90

PRADO 
Handtuchhalter 
Bambus, natur 
45 x 30 x 87 cm 

19.90
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MATZER Badaccessoires 
Softtouch, dunkelgrau
Seifendispenser 
6,5 x 6,5 x 16 cm 

14.90 

Dose mit Deckel 
6,5 x 6,5 x 12,5 cm 

9.90

Zahnbürstenbecher 
6,5 x 6,5 x 11 cm 

9.90 

Wattebox 
10 x 10 x 13 cm 

14.90

MALE Badaccessoires 
MDF mit Walnussfurnier 
und glossy Finish, grau-
braun
 
Seifendispenser 
12 x 5 x 16 cm 

19.90 

Toilettenbürste 
10 x 10 x 40 cm 

29.90

Neu LOTHANTIQUE 
Badesalz verschiedene 
Duftvariationen
600 g

14.90

RONDO II Wäschekorb
Metall verchromt mit 
Baumwoll-Einsatz
Ø 37 cm, H 61 cm

69.90

Zahnbürstenbecher
statt 12.90  7.90 

Becher
statt 9.90  6.90

Neu MALE Seifenschale
MDF mit Walnussfurnier 
und glossy Finish, 
graubraun
12,2 x 9,8 x 3 cm

12.90

Neu ERO Badaccessoires
Dolomitstein, hellgrau
Toilettenbürste
statt 19.90  14.90

Seifendispenser
statt 14.90  9.90

Neu ACACIA Seifendispenser
Akazienholz, natur
Ø 6,4 cm, H 14,5 cm

17.90

Neu COLE Badaccessoires
Polyresin, ecru, 
Toilettenpapierhalter
19.90

Toilettenbürste
27.90 

Seifendispenser
14.90

Becher
6.90

Seifenschale
9.90

Acacia

neu

Ero

neu

Male

neu

Cole

neu

Lothanique
Badesalz

neu

Rondo II

ACACIA 
Badacces-
soires 
Akazienholz, 
natur 

Seifenschale 
Ø 10,5 cm, H 3 cm 

9.90

Wattebox 
Ø 8 cm, H 10,8 cm 

12.90

ROYAL Frotteeware
100 % Baumwolle, 500 g/m2

Öko-Tex 100 zertifiziert, 
10 verschiedene Farben
produziert in Europa 
Waschlappen  32 x 32 cm  3.90
Gästetuch  40 x 65 cm  6.90
Handtuch  55 x 90 cm  9.90
Duschtuch  65 x 125 cm  19.90
Badetuch  90 x 160 cm  29.90 
diverse Badeteppiche  ab 12.90 

 

ROYAL Frotteeserie
Hersteller: Schlossberg

graubraun grau

olive hellblau

kiwigrün aubergine

ecru  weiß

dunkelrot mandarine

– 125124
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CARLY Badaccessoires
Polyresin, violett/pink, 
diverse Modelle
Schmuckbäumchen 
15 x 10 x 23 cm 

12.90 

Badaccessoires 
ab 6.90

VELA Hocker
Kunststoff, 
multicolor 
30 x 25 x 31 cm 

24.90

WOVEN Korb
Kunststoff 
geflochten, 
multicolor
ab 9.90

Misson

neu

Abala

Agua

Carly

neu

Baraya

Anuva

Shiny Silver

SHINY SILVER 
Badaccessoires
Edelstahl glänzend 
mit Rillen
Toilettenbürste
27.90

Dose mit Deckel
15.90 

Seifendispenser 
17.90

Seifenschale
5.90

Neu CARLY Spiegel
Polyresin, gelb/grün
18,4 x 4,8 x 17,5 cm

12.90

BARAYA Abfallbehälter
Keramik, Metall
Ø 12,5 cm, H 17 cm

12.90

ABALA Kosmetikschale
Acryl, transparent
Ø 11 cm, H 17,5 cm

12.90

AGUA Toilettenpapierhalter
Metall verchromt
Ø 18,5 cm, H 53 cm

12.90

Neu MISSON Frotteeware
100 % Baumwolle, grün, 
türkis oder fuchsia, Wasch-
lappen, Handtuch oder 
Duschtuch 
ab 3.90

ANUVA Badaccessoires
Seifenspender, Becher 
oder Seifenschale
ab 2.90

AMELIA 
Frotteeserie 
Hersteller: 
Schlossberg

Neu AMELIA Frotteeware
100 % Baumwolle, 450 g/m2

Öko-Tex 100 zertifiziert, 
6 verschiedene Farben 

Waschlappen  30 x 30 cm 2.90 
Gästetuch  40 x 65 cm 4.90
Handtuch 50 x 95 cm 6.90 
Duschtuch 70 x 125 cm 12.90
Badetuch 90 x 160 cm 19.90 
diverse Badeteppiche  ab 19.90

weiß

gelb

grün

fuchsia

blau

türkis

Neue Badaccessoires erhältlich 
ab Ende September 2011.
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Neu NEST 
Bürodrehstuhl 
399.–

QUADRO Regalprogramm
Kombinationsbeispiel
187,5 x 37,5 x 112,5 cm

1067.–

QUADRO Tischgestell
Stahlrohr verchromt 
160 x 80 cm 

299.–

OFFICE PLUS 
Tischplatte
Sicherheitsglas weiß
oder schwarz lackiert
160 x 80 cm

199.–

Tisch komplett 
498.–

VITRA EAMES 
Plastic Chair
219.–

LEO Büroleuchte
Aluminium 
statt 139.– 119.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Arbeiten
und
Garderobe „Gutes Design 

ist für Menschen 
gemacht und nie 
Selbstzweck.“
Mark-Anton Reinhard, 
Shine Büroprogramm 
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Quadro

Quadro

Quadro

Quadro

Quadro Regalprogramm
Metallrohr verchromt, Tabla-
re und Fronten Metall pul-
verbeschichtet schwarz oder 
weiß, Tablare auch in 
Klarglas oder satiniertem 
Glas.

Kombinationsbeispiel
Regal weiß nieder
770.–

Kombinationsbeispiel
Regal mit Klarglas
272.–

Kombinationsbeispiel
Regal schwarz nieder
709.–

Kombinationsbeispiel
Regal weiß hoch
1185.–

Neu LUI Tischgestell 
Metallrohr, schwarz 
oder weiß, matt 
lackiert 
160 x 60 x 72 cm 

199.– 

OFFICE PLUS 
Tischplatte 
Sicherheitsglas 
weiß oder 
schwarz lackiert 
180 x 80 cm 

229.– 
Tisch komplett
428.–

Neu EASY 
Bürodrehstuhl 
Netzrückenlehne, 
komfortabler 
Muldensitz, Polyamid 
Fußkreuz schwarz 
169.–
Neu CLUB Bogenstehleuchte 
verstellbarer Winkel, mit 
Fußdimmer, Metall lackiert 
weiß oder schwarz, 
max. 23 W, E27, 

inkl. Energiesparlampe 

Design: Olivier Desbordes

399.–

QUADRO Regalprogramm:
individuelle Planung für 
eine maßgeschneiderte 
Lösung 

Ihr Interio Team unter-
stützt bei der Planung 
einer Lösung, die sich 
jederzeit erweitern und 
umbauen lässt. Glastab-
lare, Schubladen, Türen, 
Klappen oder Schloss 
ermöglichen die perfekte 
Gestaltung Ihrer persönli-
chen Organisation. 

Aus wenigen Elementen 
entstehen individuelle 
Möbel für den Wohnbe-
reich oder ein komplettes 
Home Office. Wachsen 
Sie mit Ihrem neuen Büro 
über sich hinaus.
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PONTE Schreibtisch 
Kristallglas gebogen 12 mm, 
leicht facettiert
120 x 60 x 75 cm 

statt 599.– 499.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

REACTION Bürodrehstuhl 
Bezug europäisches Rindsleder, 
Fußkreuz, Gestell- und 
Armlehnen Alu poliert 
599.–

EIBO Büroleuchte
Arm und Reflektor verstell-
bar, Metall lackiert
max. 50 W, GY6.35, 

inkl. Halogenglühlampe

Design: Elia Gilli 

statt 99.90 79.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

IDEO mobiles 
Büroprogramm
Spanplatte weiß 
hochglanzlackiert, 
Gestell Metall 
verchromt
Tisch 
140 x 70 x 74 cm 

169.–

Container 
3 Schubladen 
45 x 52 x 63 cm 

179.–

Beistellmöbel 
2 Türen 
80 x 45 x 102 cm 

199.–

Beistellmöbel 
5 Schubladen 
80 x 45 x 102 cm 

299.–

Neu FEELGOOD 
Bürodrehstuhl
279.–

MITO Büroleuchte
Metall verchromt 
max. 9 W, GU10, 

inkl. Energieglühlampe 

49.90

�

A
rb

e
it
e
n

– 133132



Feelgood

neu

Easy

neu

Backup

neu

Reaction Bungee

statt 279.–

249.–

Jim II

neu

Nest

neu

MILANO Bürodrehstuhl
Bezug Sitz Innenseite Rinds-
leder, Außen Textilleder, 
Fußkreuz Aluminium poliert
statt 289.–  269.–

Neu POWER STAR 
Bürodrehstuhl
hohe kontourgeformte 
Rückenlehne, bequemer 
Flachsitz mit komfortabler 
Knierolle und Beckenstütze, 
Fußkreuz Aluminium poliert
statt 199.–  149.–

BUNGEE Bürodrehstuhl
Sitz und Rücken aus 
Elastikbändern, Gestell 
Metall verchromt 
statt 279.–  249.– 

Neu WALLSTREET 
Bürodrehstuhl
Armlehnen höhenverstellbar, 
Rückenlehne mit ergono-
mischer Ausformung im 
Lendenwirbelbereich, 
Muldensitz mit komfortabler 
Knierolle, Fußkreuz Alumi-
nium poliert
ECHTES LEDER

statt 499.–  399.–

REACTION Bürodrehstuhl
Bezug europäisches Rinds- 
leder, Fußkreuz, Gestell- 
und Armlehnen Aluminium 
poliert
599.–

Neu BACKUP Bürodrehstuhl
Rückenlehne mit gestepptem 
Stoff bespannt, Bandschei-
bensitz mit komfortabler 
Knierolle, Fußkreuz 
Polyamid schwarz
369.–

Neu JIM II Bürodrehstuhl
Sitzschale Polypropylen weiß 
mit Spiegelpolsterung grau, 
Gestell aus Stahlrohr
249.–

Neu EASY Bürodrehstuhl
Netzrückenlehne, komfor-
tabler Muldensitz, Fußkreuz 
Polyamid schwarz
169.–

Neu NEST Bürodrehstuhl
Armlehnen höhenverstellbar, 
Netzrückenlehne mit ver-
flochtenen Elastikbändern, 
bequemer Flachsitz mit 
komfortabler Knierolle, 
Fußkreuz Aluminium poliert
399.–

Neu FEELGOOD 
Bürodrehstuhl
ergonomisch geformter 
Muldensitz, Netzrücken-
lehne, Fußkreuz Polyamid 
schwarz
279.– 

Milano

statt 289.–

269.–

Power Star

statt 199.–

149.–
neu

Wallstreet

statt 499.–

399.–
neu

Neu BACKUP 
Bürodrehstuhl 
369.–

Container 
auf Rollen, Schublade 
mit Selbsteinzug 
45 x 56 x 65 cm 

statt 299.–  249.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

Neu COSMO Nussbaum 
Büroprogramm
Nussbaum furniert, farblos 
matt lackiert
Schreibtisch 
170 x 70 x 74 cm 

statt 499.– 399.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

COSMO Büroleuchte
Metall, schwarz lackiert 
matt, max. 60 W, E27, 

ohne Glühlampe 

49.90
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Liam

statt 299.–

249.–

Linus

statt 599.–

499.–
neu

LIAM Schreibtisch
Tischplatte Birkenschicht-
holz, Nussbaum furniert 
matt lackiert, Gestell Metall 
verchromt
100 x 67 x 74/90 cm

statt 299.–  249.–

Elea

statt 299.–

249.–

Neu LINUS Schreibtisch
Sicherheitsglas, Kristallglas 

12 mm
Nettogewicht 60 kg,

140 x 70 x 75 cm

statt 599.–  499.–

ELEA Schreibtisch
Spanplatte weiß hoch-
glanz lackiert, Gestell 
Stahlrohr verchromt, 
3 Schubladen mit 
Selbsteinzug
140 x 69 x 73 cm

statt 299.–  249.–

GROOVE Schreibtisch
Spanplatte weiß hoch-
glanz lackiert, Gestell 
Stahlrohr verchromt
140 x 77 x 74cm

statt 449.–  399.–

Groove

statt 449.–

399.–
SHINE Büro-
programm
ESG Sicherheitsglas
(Optiwhite) weiß 
oder schwarz lackiert, 
Gestell aus Metall 
pulverbeschichtet
Wohnmöbel
mit  2 Türen  
110 x 40 x 112 cm 

699.–

Regal 
120 x 34 x 185 cm 

699.–

SHINE Tischgestell
200 x 80 x 74 cm 

399.–
OFFICE PLUS 
Tischplatte 
200 x 80 cm 

249.– 

Tisch komplett 
648.–

Neu SCOT 
Büroleuchte
Metall, Reflektor 
mit Glasabdeckung 
oben und unten 
max. 50 W, G9, H 56 cm 

99.90
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Neu POSH Schuhschrank
Spanplatte weiß hochglanz-
lackiert 
75 x 24 x 117 cm

3 Klappen  249.–
75 x 24 x 155 cm

4 Klappen  299.–

SHINE Schuhschrank
Spanplatte weiß beschichtet, 
Front- und Deckplatte Sicher-
heitsglas weiß lackiert, 
75 x 24 x 115 cm

379.–

Posh

neu

Calvo

neu

Shine

Saana

statt 319.–

299.–

Berry

SAANA Schuhschrank
Spanplatte weiß hochglanz-
lackiert, für ca. 24 Paar 
Schuhe, Metallteile 
verchromt
72 x 25 x 172 cm

statt 319.–  299.–

Neu CALVO Schuhschrank
mit Schiebetüren, Spanplatte 
weiß hochglanzlackiert, 
4 Tablare
80 x 40 x 150 cm

399.–

Neu RON Schuhschrank
Spanplatte Nussbaum 
furniert 
75 x 24 x 117 cm

3 Klappen
statt 399.–  299.–
75 x 24 x 155 cm

4 Klappen
statt 499.–  349.–

BERRY Schuhschrank
Stahlblech lackiert, weiß 
50 x 15 x 104 cm

69.90

Ron

statt 399.–

299.–
neu

1

1– Neu VOGUE Garderobe
Edelstahl gebürstet, 
Kiefernholz massiv, 
farblos lackiert
80 x 43 x 180 cm

statt 249.–  199.– 
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

2–TREE Garderobenständer
anthrazit, weiß oder orange
Ø 31 cm, H 175 cm

Design: Bonaldo 

179.–

3– Neu GALLANT 
Garderobenständer
Metall Edelstahl gebürstet
35 x 35 x 177 cm

99.90

4–RACK Garderobenständer 
Metallrohr massiv, weiß 
pulverbeschichtet
Ø 55 cm, H 170 cm

Design: Schönbuch  

269.–

5–RACK Schirmständer
Metallrohr massiv, weiß 
pulverbeschichtet 
Ø 30 cm, H 60 cm

Design: Schönbuch  

199.– 

6–Neu DALLAS 
Garderobenständer
Metallrohr massiv, weiß 
pulverbeschichtet
55 x 55 x 172 cm

49.90

7–STICKS 
Garderobenständer
6 Massivholzstäbe, 5-eckig 
im Querschnitt, Eiche 
natur geölt
67 x 166 x 51 cm

Design: Schönbuch

statt 319.–  299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

8–Neu INPUT
Garderobenständer
Metall verchromt
60 x 50 x 170 cm

69.90

2

3

4
5

7

6 8

STICKS 
Garderobenständer
statt 319.– 299.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS
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Circuit
Design: Schönbuch

Line
Design: Schönbuch

Input

neu

Shine

neu

Shine

Gallant

neu

Key In

neu

Vogue

statt 249.–

199.–
neu

1

2

3

6

1–LUX Wandhaken
Metall Hochglanz verchromt
13 x 9 cm

Design: Schönbuch 

40.–

2–Neu HANK Wandhaken
Edelstahl gebürstet
16 x 17 x 7 cm

19.90

3–Neu WELLCOME 
Hakenleiste
mit 5 Haken, 
Edelstahl weiß
50 x 6 cm

39.90

4–DOTS Wandhaken
5x hochglanzlackierte 
Massivholzkugeln, bunt, 
Distanzstange Edelstahl 
gebürstet
Ø 5 cm

Design: Schönbuch

99.90

5–MEMO Wandgarderobe
Edelstahl gebürstet
31 x 193 cm

49.90

6–Neu MAX Klapphaken
Edelstahl schwarz, 
für max. 3 Kleiderbügel
2 x 22 cm

29.90

4

5

Neu GALLANT 
Garderobenständer 
Edelstahl gebürstet
99.90

Neu SHINE Wandgarderobe
Spanplatte weiß beschichtet, 
Kleiderstange Rundrohr pulver-
beschichtet, Wandgarderobe 
links oder rechts montierbar
49 x 34 x 192,5 cm

149.–

Kombinierbar mit Shine Schuhschrank 
1-türig

Neu INPUT Garderoben-
ständer Metall verchromt
69.90

SHINE Schuhschrank
1-türig, Spanplatte weiß be-
schichtet, Front Opti-white 
Glas, Push-To-Open Mecha-
nik, Bodengleiter Kunststoff 
höhenverstellbar
49 x 34,2 x 192,3 cm

449.–

LINE Garderobenelement 
ausklappbare Mantelstange, 
weiß lackiert, 3 Haken, 
Metall: Chrom glänzend
6 x 170 x 4 cm

299.–

CIRCUIT Hakenleiste
Edelstahl gebürstet
55 x 19 x 4 cm

149.–

Neu VOGUE Garderobe
Edelstahl gebürstet, Kiefern-
holz massiv, farblos lackiert
statt 249.–  199.–

KEY IN Schlüsselboard
Edelstahl gebürstet, fester 
Schaufmstoff für langen Halt
32 x 3,5 x 3,5 cm

34.90

Neu BARACCA 
Schuhschrank
Eiche furniert
25 x 24 x 117 cm

299.–

A
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1–Neu PRADO Fotorahmen
schwarz oder weiß, Holz
16 x 21 x 7 cm 

29.90
54 x 33 x 7 cm 

79.90
59 x 48 x 7 cm 

97.90
101 x 23 x 7 cm 

99.90

2–PANAMA Wechselrahmen
schwarz, chrom oder alu
18 x 24 cm 

ab 12.90
21 x 29.7 cm 

ab 13.90
24 x 30 cm 

ab 14.90
30 x 30 cm 

ab 17.90
30 x 40 cm 

ab 18.90
40 x 50 cm 

ab 23.90
48 x 60 cm 

ab 27.90
50 x 70 cm 

ab 31.90
59,4 x 84 cm 

ab 38.90
70 x 100 cm  

ab 57.90
90,5 x 128 cm 

119.–

3–Neu HOUSTON
Passepartout 
weiß oder schwarz
18 x 24 cm 

2.90
21 x 29,7 cm 

4.90
24 x 30 cm 

5.90
30 x 40 cm 

6.90
40 x 50 cm 

9.90

Neu LIRA Fotorahmen
weiß, Holz lackiert
statt 39.90 29.90

NANKING II Fotorahmen
für 3 oder 5 Bilder, 
Aluminium
ab 19.90

Neu LIRA Fotorahmen
anthrazit, Holz lackiert
statt 39.90 29.90

Neu BLOSSOM Fotorahmen
Walnuss-Holz
16 ,6 x 21,6 x 5,8 cm

34.90

Neu BOUND Wechselrahmen
Walnuss-Holz
19,1 x 24,2 x 5,8 cm

39.90

Neu SIMPLE Fotorahmen
anthrazit oder weiß
ab 11.90

RANO Fotorahmen
Holz natur
8.90

Neu PRADO Fotorahmen
schwarz oder weiß, Holz 
101 x 23 x 7 cm

99.90

LIMA ACRYL II 
Foto-Stellrahmen
8 Größen
ab 3.90

CUBE Fotowürfel
transparent
6,5 x 6,5 cm

12.90

Bound

neu

Nanking II Blossom

neu

CubeRano

Lira

statt 39.90

29.90
neu

Lira

statt 39.90

29.90
neu

Lima Acryl II Simple

neu

Prado

neu

WECHSELRAHMEN 
in diversen Größen 
produziert in Europa

1

2

3

– 143142



Neu LOTUS Aufbewahrungs-
boxen, quadratisch
pink oder grün, 3er Set
statt 9.90 7.90

Neu NOTIZHEFT 
mit Zipbag
gelb, violett oder blau
A5 oder A6

ab  7.90

ALPHA ART Dekobuchstaben
div. Größen in schwarz od. weiß
ab 1.90

Neu MEMO Clip
div. Größen, blau od. grün
ab 3.90

Neu LOTUS 
Aufbewahrungsboxen
grün oder pink, 3er Set
statt 12.90  9.90

Neu SPIRALNOTIZ-
BLOCK
violett, grün oder dunkelblau
6.90

VITRA ALGUE Dekoelement
Karton je 25 Stück
49.90

BOOKY II Buchstütze
chrom
20 x 8 x 5 cm

9.90

Neu LIBELLE 
Wanddekoration
nickel oder weiß, 20 Stück
34.90

Neu STICKY NOTES 
Notizzettel, Office, Paris, 
To Do oder Map
14.90

Neu WALLFLOWER 
Wanddekoration
grün oder weiß, 25 Stück
34.90

Neu MASKING TAPE
div. Farben und Muster
2er Pack
6.50

Lotus

statt 9.90

7.90
neu

Sticky Notes

neu

Memo

neu

Vitra Algue

Notizheft

neu

Wallflower

neu

Lotus

statt 12.90

9.90
neu

Booky II

Alpha ArtMasking Tape

neu

Spiralnotizblock

neu

Libelle

neu

1

2

3

4

5

6

7

1–Neu CARLOS Wanduhr
Aluminium schwarz
30 x 40 cm

34.90

2–Neu SILLY Wanduhr
Edelstahl/Kunststoff
weiß
Ø 41 cm

69.90

3–Neu PEGGY Wanduhr
Edelstahl/Kunststoff
grau
Ø 30 cm

44.90

4–Neu MENO Tischuhr
Kunststoff
schwarz oder weiß
20 x 18 cm

34.90

5–Neu ARCO Wanduhr
Kunststoff
schwarz oder weiß
6,6 x 90 cm

statt 69.90  49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

6–Neu PIEP Wanduhr
Kunststoff
weiß
Ø 30 cm

29.90

7–Neu BIRDY Wanduhr 
mit Pendel, Kunststoff
weiß
16 x 62 cm

34.90
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Neu PUZZLE Dekospiegel
mit Facettenschliff, auf 
schwarzer Holzrückwand
141 x 85 cm

statt 369.– 299.–

Neu EGG Spiegel rund
Rückwand aus Spanplatte, 
Kante weiß hochglanz
Ø 55 cm, H 4,5 cm

99.90

CROMO Kleiderbügel
Haken drehbar, Metall 
verchromt 
3.90

Neu MILLI Kleiderbügel
10er Pack, Hals nicht 
drehbar, Polypropylen,
gelb, grau oder weiß
statt 9.90  6.90

HOTEL MAMA  
Kleiderbügel
Buchenholz lackiert
weiß oder schwarz
8.90

OLKA Kleiderbügel
3er Pack, Hals nicht drehbar, 
Polypropylen, schwarz, grau, 
limegrün, mauve oder weiß
statt 3.90  2.90

Neu EGG Spiegel oval
Rückwand aus Spanplatte 
weiß beschichtet, Kante 
weiß hochglanz
45 x 65 x 4,5 cm

99.90

Neu DORIAN Standspiegel
Holz weiß lackiert
40 x 167 cm

statt 99.90 79.90

Cromo

Milli

statt 9.90

6.90
neu

Hotel Mama Egg oval

neu

Olka

statt 3.90

2.90

Dorian

statt 99.90

79.90
neu

Puzzle

statt 369.–

299.–
neu

Egg rund

neu

1–VECCHIO Spiegel
mit 3-stufiger Zierleiste, 
Blattsilber, Facettenschliff, 
Ursprungsland: Italien
47 x 147 cm

statt 299.–  249.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

2–GEA Spiegel
Holzrahmen mit 
Silberfolie ummantelt
66 x 167 cm

statt 139.–  99.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

3–MOSKAU Spiegel
Applikation auf 
Glas anthrazit
56 x 112 cm

99.90

4–ROSE Dekospiegel
mit Rosenzierleiste, 
Blattsilber mit Antik-
Patina, Facettenschliff
Ursprungsland: Italien
62 x 162 cm

299.–

5–CONTELLO Spiegel
Holzrahmen silber lackiert
90 x 120 cm

179.–

6–ONNO Spiegel
Facettenschliff, Holzrahmen 
silber und schwarz lackiert
90 x 190 cm

299.–

1
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4

5

6

2–GEA Spiegel
statt 139.– 99.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS
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MILKI Schubladenbox
weiß
35,5 x 27,5 x 15 cm

14.90

Neu TABULA RASA 
Zettelhalter
Acryl
20 x 8 x 13 cm

statt 29.90  24.90

RETRO BIN Abfalleimer
mattstahl
12 l

statt 94.90  79.90

Neu VOGUE 
Zeitungssammler
Aluminium
38 x 37 x 28 cm

139.–

Neu CONCEAL 
Büchergestell
schwebend, Wandmontage
Stahl, 2 Größen
ab 19.90

Neu COMIC Buchstützen
schwarz
24,3 x 12 x 17,3 cm

29.90

RETRO BIN Abfalleimer
dunkelrot
30 l

139.–

Neu SLIP Schuhlöffel
Aluminium
45 x 4 x 4 cm

47.90

GIORNALE Zeitungs-
sammler
Eisen verchromt
39,5 x 28,5 cm

29.90

Neu PUZZLE 
Aufbewahrungsbox
hellgrau, schwarz oder weiß
stapelbar

H 20 cm

24.90

Slip

neu

Vogue

neu

Puzzle

neu

Tabula Rasa

statt 29.90

24.90
neu

MilkiConceal

neu

GiornaleRetro Bin

statt 94.90

79.90

Retro Bin 30 l 

Comic

neu

2

4

3 5

MAGNETE Hitparade 
diverse Motive
ab 3.90

1–Neu MAP Magnete 
24 Stück, Motive: London, 
Paris, New York oder Map
17.90

2–RHINO Radiergummi
rot, 12,5 x 5 x 7 cm

19.90

3–Neu MINI Notizbücher 
Motive: London, Paris, 
New York oder Map, 
je 3 Stück pro Packung
12.90

4–Neu MENO Tischuhr 
Kunststoff
weiß oder schwarz
Ø 20 x 18 cm

34.90

5–ALPHA ART 
Dekobuchstaben
div. Größen und 
Farben
ab 1.50

6–Neu MEMO Clip 
div. Größen
blau oder grün 
ab  3.90

7–Neu CITY GUIDE 
Notizbuch
London, Paris oder 
New York
16.90

1

7

6
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1– SCOT 
Stehleuchte 
Metall, Reflektor mit 
Glasabdeckung oben 
und unten 
max. 50 W, G9, H 148 cm 

199.–

2– Neu SCOT 
Büroleuchte 
Metall, Reflektor mit 
Glasabdeckung oben 
und unten 
max. 50 W, G9, H 56 cm 

99.90

3– DIVA 1er-Spot 
Metall verchromt 
20 W, MR16 

49.90

4– DIVA Stehleuchte 
mit 2 Kugelreflektoren, 
höhenverstellbar, mit 
Fußdimmer 
max. 2 x 35 W, MR16 

statt 79.90  69.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

5– BEAN Bodenleuchte 
Ø 22 cm 

max. 40 W, E14 

statt 39.90 29.90
Ø 30 cm 

max. 60 W, E14 

statt 59.90 49.90
Ø 38 cm 

max. 60 W, E14 

statt 79.90 59.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

1

2

3

4

5

150

Licht
und
Atmosphäre

„Design 
heißt für 
mich die 
Suche 
nach der 
Perfektion.“

Elia Gilli, 
Nova Stehleuchte

– 151150
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1–JAFFNA Stehleuchte 
Stoffschirm violett, Fuß Me-
tall verchromt, Kabel transpa-
rent, Schalter bei Fassung 
der Glühlampe, max. 60 W, E27 

139.–

2–JAFFNA Pendelleuchte 
mit Stoffschirm 
violett oder weiß
max. 60 W, E27 

99.90

3–JAFFNA Tischleuchte 
mit Stoffschrim violett,  
Fuß Metall verchromt, Kabel 
transparent 
max. 60 W, E27 

49.90

4–CONCORD Tischleuchte
Schirm Opalglas satiniert, 
Fuß Metall verchromt, Kabel 
transparent, max. 20 W, G4 

49.90

5–CONCORD Stehleuchte
Schirm Opalglas satiniert, 
Fuß Metall verchromt, Kabel 
transparent, max. 20 W, G 4 

79.90

6–BEAN Stehleuchte 
auf Fuß mit ovaler Opalglas-
kugel, Fuß Nickel satiniert, 
Kabellänge 220 cm
max. 60 W, E27 

179.–

7–BERLIN Büroleuchte 
Metall verchromt, Schirm 
aus Baumwolle, Kabel 
transparent, max. 40 W, G9 

99.90 

8–BERLIN Stehleuchte
Schirm aus Baumwolle, 
Kabel transparent
max. 40 W, G9 

149.–

1

2

3

4 5 6

7

8

– 153152

NEO Stehleuchte
Stoffschirm, Metall 
verchromt
max. 100 W, E27,

inkl. Glühlampe

statt 149.–  129.–

EDEN Stehleuchte
Metall lackiert, Kabel  
transparent
max. 60 W, 230 V, E27,

ohne Glühlampe

statt 149.–  99.90

Neu BEATRIX 
Bogenstehleuchte
Stoffschirm, Metall 
verchromt
max. 230 V, 60 W, E27,

ohne Glühmittel

statt 199.–  169.–

Neu SIXTY Stehleuchte
3 Schirme auf beweglichem 
Flexischlauch
max. 3 x 40 W, E1,

ohne Glühlampe

statt 169.–  129.–

MISIL Stehleuchte
Aluminium gebürstet, 
8 Opalglaskugeln, Kabel 
transparent mit Fußdimmer
8 x 10 W, 12 V, G4,

inkl. Halogenlampen

statt 229.–  199.– 

SHOWER MEGA Stehleuchte
Stoffschirm, Armlänge 130 cm

Metall verchromt, Kabel 
transparent
max. 60 W, E27,

ohne Glühlampe

statt 329.–  199.–

Eden

statt 149.–

99.90

Shower Mega

statt 329.–

199.–

Misil

statt 229.–

199.–

Neo

statt 149.–

129.–

Beatrix

statt 199.–

169.–
neu

Sixty

statt 169.–

129.–
neu

DESIGN 
ZUM 
BESTEN 
PREIS

Wir bieten 
unseren Kunden 
Produkte vor-
zugsweise aus 
europäischer 
Produktion mit 
Designanspruch 
in bester Qualität 
zum bestmögli-
chen Preis an. 

Um dies zu 
ermöglichen, 
ist vor allem 
die Partnerschaft 
mit unseren 
Lieferanten ein 
wesentliches 
Erfolgskriterium. 

Design zum 
besten Preis-
Produkte sind 
nur durch straffe 
Organisation 
in der gesamten 
Warenkette 
vom Entstehen 
des Produkts 
bis in den Shop 
möglich.

– 153152 – 153152
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Sunny

statt 149.–

129.–

1–MADRID Pendelleuchte
Stoffschirm 
B 80 cm, max. 40 W, E27

179.–

2–TUTTI FRUTTI 
Pendelleuchte
Stoffschirm Baumwolle weiß, 
Textilkabel weiß
Ø 14 cm, max. 40 W, E14

29.90

3–PLANETOS Pendelleuchte
mit Metallblättchen, 
Ø 60 cm, max. 6 x 25 W, E14

statt 279.–  249.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

4–BALL MULTI 
Pendelleuchte
rund, satin, chrom Hochglanz 
oder weiß, Kabel 
transparent 
Ø 18 cm, max. 40 W, E14

statt 59.90  49.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

5–Neu PRAZZO Pendelleuchte
weiß Hochglanz, innen silber 
oder schwarz Hochglanz, 
innen gold
Ø 50 cm, max. 60 W, E27

149.–

6–WIN Pendelleuchte
7-flammig, Aluminium 
Schirme weiß matt, 
in 3 verschied. Größen 
max. 20 W, G4 

279.–

1

2

3

4

5

6

Glitz

CELL Pendelleuchte
Netzstruktur aus Acrylglas, 
Metall verchromt
max. 60 W, E27

inkl. Glühlampe

statt 119.–  99.90

SUNNY Pendelleuchte
Gestell aus Aluminiumdraht, 
inkl. Halogenlämpchen
statt 149.–  129.–

BALMORAL Pendelleuchte
mit Acrylsteinen, Metall 
verchromt
max. 60 W, E27

ohne Glühlampe

169.–

GLITZ Pendelleuchte
Acrylglassteine, Metall 
verchromt
max. 60 W, E27

ohne Glühlampe

129.–

Cell

statt 119.–

99.90

Balmoral

3–PLANETOS 
Pendelleuchte
statt 279.–  249.–
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

– 155154
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EDEN Tischleuchte
Metall lackiert, 
Kabel transparent
max. 60 W, 230 V, E27,

ohne Glühlampe

statt 129.–  79.90

SAVINO Tischleuchte
Stoffschirm weiß oder grau, 
Metall verchromt 
mit Zugschalter
max. 60 W, 230 V, E27,

ohne Glühlampe

statt 64.90  49.90

ZENA Tischleuchte
Opalglas zylindrisch, weiß
Ø 10 cm, H 30 cm

max. 60 W, E27, ohne Glühlampe

34.90

BALL MULTI Wandleuchte
rund, Metall farbig lackiert, 
chrom oder satin
max. 30 W, E14, R39,

ohne Glühlampe

49.90

ROKO Büroleuchte
mit Kugelreflektor, Metall 
verchromt
max. 50 W, GU10,

inkl. Hi-Spotglühlampe

29.90

DUPO Lichtsack
Nylon gefüllt mit feuerge-
trocknetem Quarzsand,
rot, silber, weiß oder schwarz
max. 20 W, 12 V, MR11,

inkl. Glühlampe

statt 59.90  49.90

GINO Tischleuchte
Schirm Opalglas mundge- 
blasen, Metall verchromt, 
Kabel transparent
max. 2 x 40 W, G9,

inkl. Glühlampe

159.–

BORA Pendelleuchte
3 Kugelreflektoren, Metall 
verchromt, Kabel transparent
max. 3 x 9 W, E14,

inkl. Energiesparlampen

statt 149.–  129.–

ORELL Pendelleuchte
Opalglas satiniert 
max. 15 W, E27,

inkl. Energiesparlampe

Ø 20 cm

statt 59.90  49.90
Ø 30 cm

statt 79.90  69.90

Neu RUBY Pendelleuchte
5-flammig, Opalglas weiß 
matt, Metall verchromt
max. 33 W, G9,

ohne Glühmittel

199.–

COSMOS Pendelleuchte
6-flammig, Metalldekor 
Kugeln, Opalglaskugeln 
matt, Metall verchromt
max. 6 x 20 W, G4,

inkl. Halogenglühlampen

299.–

Eden

statt 129.–

79.90

Dupo

statt 59.90

49.90

Zena

Ball MultiRokoGino
Design: 

Olivier Desbordes

Savino

statt 64.90

49.90

Orell

statt 59.90

49.90

Cosmos
Design: 

Olivier Desbordes

Ruby

neu

Bora

statt 149.–

129.–

Was bedeutet Design? 

       Design ist die Möglichkeit 

dem Verbraucher Funktion 

und Schönheit in einem 

Objekt anzubieten. Schönheit 

ist etwas sehr Subjektives, 

der Designer hat nicht immer 

recht. 

Was inspiriert? 

       Das Alltägliche, die Stadt.

Ihr liebster 

Wohn-Gegenstand? 

        Lampen, weil ihnen 

eine notwendige Funktion 

der Beleuchtung innewohnt, 

woraus sich eine bestimmte 

Form ableiten läßt, freier als 

für ein Möbelstück.

„Schönheit 
ist etwas sehr 
Subjektives.“
Olivier Desbordes, 
Avionstudio

– 157156
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KISHI Spot
Metall verchromt
max. 2 x 20 W, GU5.3,

inkl. Glühlampen

2er  44.90

3er  59.90

MOODS Wandleuchte
1-flammig Metall chrom 
Hochglanz oder weiß
max. 11 W, 230 V, 2G7, 

inkl. Energiesparlampe

79.90

ALMA Spot
dreh- und schwenkbar, 
Metall pulverbeschichtet
max. 75 W, 230 V, GU10,

inkl. Hi-Spotglühlampe

1er  34.90
2er  64.90
3er  99.90
4er  129.–

IZON Wandspot
Aluminium gebürstet
max. 50 W, GU10,

inkl. Hi-Spotglühlampe

19.90

MITO Spot
Metall verchromt
max. 2 x 9 W, 230 V, GU10,

inkl. Energieglühlampen

2er  59.90
3er  99.90
4er  119.–

WALL Wandspot
Aluminium
35 W, GU10,

inkl. Glühlampe

89.90

Neu MARCO Spot
dreh- und schwenkbar, 
Aluminium weiß
max. 12 W, 240 V, E14,

inkl. Glühmittel

1er  59.90
2er  99.90
3er  159.–

EXEL Wand-/Deckenspot
Aluminium
max. 50 W, GU10,

inkl. Hi-Spotglühlampe

49.90

Neu ARCO Spot
dreh- und schwenkbar, 
Aluminium weiß
max. 35 W, 240 V, GU10,

dimmbar, ohne Glühmittel

1er  79.90
2er  169.–
3er  299.–

DIVA Spot
Metall chrom Hochglanz 
oder weiß lackiert 
max. 20 W, MR16, 

inkl. Glühlampe

1er  49.90
3er Rondellenspot  69.90

MoodsWallExelDiva

KishiAlmaMitoMarco

neu

Izon

Arco

neu 1– TIRA SKAT II
Spot klein
Alu eloxiert
max. 50 W, 230 V, GU 10 

44.90

2– TIRA SKAT II
Spot medium
Alu eloxiert
max. 9 W, 230 V, GU10 

59.90

3– TIRA SKAT II 
Spot groß
Alu eloxiert
max. 11 W, 230 V, GU 10 

59.90

4–WIN SKAT II
Spot klein
weiß matt 
max. 50 W, 230 V, GU 10 

44.90

5– WIN SKAT II 
Spot medium 
weiß matt 
max. 9 W, 230 V, GU10 

54.90

6– WIN SKAT II
Spot groß
weiß matt
max. 75 W, 230 V, GU10 

69.90

9–SKAT II
Schiene 
Aluminium natur, 
dimmbar, zur 
Wand- oder Decken-
montage bzw. 
Abhängung, kein 
Transformator nötig
L 150 cm

44.90

4

2

1

7
8

3

6

5

9

7– NUBA SKAT II 
HV-Pendel
Aluminium matt, 
Opalglas matt, 
Kabel transparent
max. 60 W, 230 V, G9 

statt 39.90 19.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

8– DARIA SKAT II
Pendel, Klarglas, 
Kabel transparent
max. 40 W, 230 V, G9 

statt 39.90 19.90
DESIGN ZUM BESTEN PREIS

SKAT II 
Beleuchtungssystem
für individuelle 
Lichtakzente

�

– 159158
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Carizo
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Setha
Seite 25

Laura
Seite 27

Laurent
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Tiziano
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Calima
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Janis
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Tender
Seite 108

Fen
Seite 19

Diemo
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Nevada
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Marley
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Lubi
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Set
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Silver
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Shaggy
Seite 24

Wählen Sie die Stoff- oder Lederfarbe, die Ihnen am 
besten gefällt. Bedenken Sie dabei aber bitte, dass kleine 
Farbabweichungen bei Naturprodukten möglich sind.
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Wählen Sie die Stoff- oder Lederfarbe, die Ihnen am 
besten gefällt. Bedenken Sie dabei aber bitte, dass kleine 
Farbabweichungen bei Naturprodukten möglich sind.

Dune
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Raya
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Cargo
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Seite 18

Tuscon 
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plus
für
besondere  
Kunden

Ganz einfach Mitglied 
werden.
In jeder Interio-Filiale können 
Sie eine interioplus-Karte 
beantragen. Wenden Sie sich 
einfach an unsere Mitarbeiter 
bei der Möbelinfo, dem Kun-
dendienst oder der Kasse. 
Ihre interioplus-Karte ist kos-
tenlos und verpflichtet Sie zu 
nichts!

Selbstverständlich können Sie 
Ihre interioplus-Karte auch 
über unsere Website – 
www.interio.at – beantragen.

Als interioplus Kunde profitieren 
Sie von exklusiven Vorteilen:

3% Bonus-Gutschrift
Weisen Sie ihre interioplus-
Karte bei jedem Einkauf vor. Nur 
dann kann Ihr Einkauf auf Ihrem 
interioplus-Vorteilskonto 
gutgeschrieben werden. Ihre 
Bonus-Gutschrift – über 3 % 
Ihrer Gesamteinkaufssumme 
– erhalten Sie zweimal im Jahr.

Geburtstagsgeschenk
Treue zahlt sich aus! Zum 
Geburtstag erhalten Sie eine 
Geburtstagsüberraschung, 
die Sie in Ihrer Interio-Filiale 
einlösen können.

Aktuellste Trend-Info
Als interioplus-Kunde werden 
Sie laufend über die neuesten 
Wohntrends und Aktionen 
informiert. 
Am schnellsten funktioniert 
es, wenn Sie uns Ihre E-Mail 
Adresse bekanntgeben.

Nützen Sie 
Ihr Plus 
an Vorteilen, 
werden Sie 
interioplus-
Kunde!

Dienstleistungen

Miet-Kleintransporter

Nicht alle Möbel passen ins 
Auto. Mit  dem Miet-Trans-
porter transportieren Sie 
Ihre Möbel bequem und 
günstig. Dieser Service ist in 
den Möbelhäusern SCS und 
Brünner Straße verfügbar.

Infoblätter

Diese gibt es in allen Fili a len. 
Sie zeigen alle Einzelteile und 
einige Kombi nationsbeispiele 
der Möbel Programme inkl. 
der Preise.  Auch zum Down-
load auf www.interio.at

Zahlungsformen

Natürlich können Sie 
auch bargeldlos einkaufen 
mit • Bankomat Karte • 
MASTERCARD • VISA

Bestellservice per Telefon

Selbstverständlich nehmen 
wir in unseren Filialen auch 
telefonische Bestellungen für 
Möbel aus diesem Katalog 
entgegen.

Möbel-Entsorgungsservice

Beim Kauf neuer Möbel 
über nehmen wir die 
umweltgerechte Entsorgung 
Ihrer alten Möbel. Am 
Kundendienst geben wir 
Ihnen gerne Auskunft über die 
Entsorgungstarife.

Kunden-Kaffee

Entspannen Sie sich in 
den Kunden-Kaffees der 
Möbelhäuser SCS und 
Brünner Straße. 

Möbel-Transportservice

Falls Sie Ihre neu gekauften
Möbel nicht selbst 
transportieren möchten, 
erledigt das unser Transport-
Service zu fairen Preisen 
für Sie. Den Liefertag legen 
wir gemeinsam fest.

Möbel-Montageservice

Zusammen mit dem  
Transport übernimmt der 
Montageservice auch das 
Montieren der Möbel
zu fairen Tarifen und entsorgt 
das Verpackungsmaterial.

Gratis Kunden-Parkplätze

In den Interio Möbel-
häusern SCS und Brünner 
Straße stehen Ihnen 
Parkplätze gratis zur 
Verfügung.

Newsletter

Immer die neuesten Interio 
Infos? Abonnieren Sie 
jetzt auf unserer Internet-
seite Ihren persönlichen 
Newsletter.

Umtausch- und Rück-
gabegarantie

Selbstverständlich haben 
Sie auf alle Lagerartikel 
eine Umtausch- und Rück-
gabegarantie bis 30 Tage 
nach dem Kauf. Bringen Sie 
die ungebrauchten Artikel in 
Originalverpackung zurück.
Ausgenommen sind Bett-
wäsche, Bettdecken, 
Matratzen, Glasware und 
Saisonartikel.

Die Wohnboutiquen und Wohngalerien verfügen aufgrund der kleineren Verkaufsflächen über ein eingeschränktes Möbelsortiment. Modell- und Preisänderungen sowie Farbabweichungen möglich.

Solange der Vorrat reicht. Statt-Preise sind unsere bisher gültigen Verkaufspreise. Druck- und Satzfehler vorbehalten. Gültig bis 31. Dezember 2011
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Wohnboutique
Mariahilfer Str. 19-21
A-1060 Wien
Tel. (01) 585 17 31
Mo–Fr 9.00–20.00, Sa 9.00–18.00

Wohnboutique
Landstraße 36
A-4020 Linz
Tel. (0732) 77 64 17
Mo–Fr 9.00–19.30, Sa 9.00–18.00

Wohnboutique
SCS Allee 306
am Bellevueplatz
A-2334 Vösendorf
Tel. (01) 699 25 07
Mo–Fr 9.00–19.30, Do 9.00–21.00
Sa 9.00–18.00

Wohnboutique
Shopping City
Seiersberg 5
A-8055 Seiersberg
Tel. (0316) 29 67 74
Mo–Fr 9.00–19.30, Sa 9.00–18.00

Wohnboutique
Heuplatz 8
A-9020 Klagenfurt
Tel. (0463) 514 203
Mo–Fr 9.00–19.30, Sa 9.00–18.00

neu ab 12/2011
Wohnboutique
Bahnhofs City Wien West
Europaplatz 2, Top 1
A-1150 Wien
Mo–Fr 9.00–21.00
Sa 9.00 – 18.00

www.interio.at

Möbelhaus
Blaue Lagune b. d. SCS
A-2334 Vösendorf
Tel. (02236) 64 811
Mo–Fr 9.00–19.30, Do 9.00–21.00
Sa 9.00–18.00

Möbelhaus
Brünner Straße 73 a
A-1210 Wien
Tel. (01) 292 65 05
Mo–Fr 9.00–19.30, Do 9.00–21.00
Sa 9.00–18.00 

Wohngalerie
Ringstraßen-Galerien
Kärntner Ring 5-7
A-1010 Wien
Tel. (01) 513 99 36
Mo–Fr 9.00–19.30, Do 9.00–21.00
Sa 9.00–18.00

Wohngalerie
AVA-Hof Top 8-10
Ferdinand Hanusch Pl. 1
A-5020 Salzburg
Tel. (0662) 84 05 82
Mo–Fr 9.00–19.30, Sa 9.00–18.00

Wohngalerie
Plus-City
A-4066 Pasching b. Linz
Tel. (07229) 62 314
Mo–Fr 9.00–19.30, Do 9.00–21.00
Sa 9.00–18.00

Wohngalerie
Q19 Einkaufsquartier Döbling
Grinzingerstraße 112
A-1190 Wien
Tel. (01) 295 3280
Mo–Fr 9.00–19.30, Sa 9.00–18.00

neu ab 2012
Wohngalerie
Erlerstraße 4
A-6020 Innsbruck
Mo–Fr 9.00–19.30
Sa 9.00–18.00

Design 
zum 
besten Preis 




